
VENTE EN LIGNE

Rolling stock, construction material and various
goods (BE)

Matériel roulant, matériaux de construction
et biens diversVlassenhout 10A - 9200 Dendermonde
(Lots / loten 1- 1266 )

Date de clôture: jeudi 20 JUIN à partir de 14:00

13-06-19 10.22

Enchères uniquement sur internet !

www.TroostwijkAuctions.com



jeudi 20 juin 2019   Rolling stock, construction material and various goods

Conditions particulières et conditions de vente online

Date de clôture Jeudi 20 juin 2019 à partir de 14:00 CET
Visites mercredi 19 juin de 13:00 jusqu'à 16:00 CET

Lots / loten 1- 1268
Vlassenhout 10A
9200 Dendermonde, Belgique

Cette Vente en ligne est organisée
par

TROOSTWIJK BELGIE
Desguinlei 22 Bus 3
2018 ANTWERPEN, Belgique
Téléphone: +32-(0)3-287.62.62
Télécopie: +32-(0)3-287.62.63
Courriel: info@troostwijk.be

Frais acheteur Various percentages
TVA 21,00%
Enlèvements jeudi 27 juin de 09:00 jusqu'à 16:00 CET

Lots / loten 1- 1268
Vlassenhout 10A
9200 Dendermonde, Belgique

Visites Nous soulignons qu’il s’agit d’une vente en ligne avec possibilité d’une visite
préalable. Enchérir sans visite préalable est dès lors à votre propre risque.
Voir aussi nos conditions générales.

Instructions d'enlèvement 1. L’acheteur, ou son représentant, doit présenter son contrat d’achat le moment
de l’enlèvement

2. Chaque acheteur est responsable pour:
Démontage
Chargement
Transport de son achat

Troostwijk SA ne peut accepter aucune responsabilité concernant les points repris
ci-dessus, sauf contre-indication sur notre site web.

L’enlèvement se fera uniquement à la date et location indiquée. En cas de
non-enlèvement, des frais administratifs de 25,00 euros vous seront mis en charge
pour cause de l’organisation d’une seconde date d’enlèvement.

Détails de paiement Le paiement doit être effectuer dans les 48 heures après clôture de la vente sur
un des numéro de comptes suivants avec référence de votre no. d'acheteur et le
nom de la vente.

Banque No. de compte No. IBAN BIC Code
Fortis 220-0725551-27 BE48 2200 7255 5127 GEBABEBB
KBC 411-1106201-15 BE83 4111 1062 0115 KREDBEBB
ING 320-0037404-32  BE90 3200 0374 0432 BBRUBEBB

Conditions générales de vente Les conditions générales de vente online sont applicables à cette vente ainsi que
ces conditions particulières.

Lots suivi Dans My Troostwijk vous pouvez facilement suivre et gérer les lots pour lesquels
vous êtes intéressés avec un maximum de 100 lots/vente.

Combination Tous les lots en combination seront tout d’abord vendus individuellement. Après la
vente du dernier lot de l’ensemble, le total des offres sera augmenté de 5%. Ceci

www.TroostwijkAuctions.com



est le montant de départ pour le combination.  Si l’ensemble est vendu, elle
dépassera le total des offres individuelles, au cas contraire les offres individuelles
seront acceptées.

Prolongation Si une offre est faite durant les 10 dernières minutes avant la clôture du lot, le délai
de clôture de ce lot sera étendue de 5 minutes jusqu’à ce qu’il n’y a plus d’offres.

Lots sans enchère Lots sans enchère restent ouvert pendant une demi-heure après la dernière clôture
de lot.

Contenu, dimensions et poids des
lots

Le contenu, les dimensions et le poids des lots sont indicatifs et aucun droit ne peut
en découler. Les acheteurs sont censés vérifier ces données par leurs propres
moyens. Bien que l’information sur ce sujet a été donnée par des sources fiables,
Troostwijk et le vendeur ne peuvent donner des garanties sur ces informations.

www.TroostwijkAuctions.com



 2 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 3 1 caravane
Tabbert, Vivaldi, marque: Tabbert; type: Vivaldi; Numéro VIN: WTA56460M7W271960;
nombre de postes d’amarrage: 4; douche: oui; toilettes: oui; capacité du réservoir d’eau
potable: 50 l; description: première utilisation: 28/03/2007; inscription: inscription
néerlandaise; Clé: ok; Options: chauffage, pic de vente de gaz dans le chauffage
électrique avec système de transfert thermique, porte-vélos pour deux vélos, etc.;

6 000,00

 4 1 LPG chariot élévateur
marque: Hyster ; type: H3.5FT; année: 2013; numéro de série: L177B38490L; GPL: oui;
nombre de roues: 4; capacité de levage: 2930 kg; hauteur de levage: 5005 mm; longueur
des bras de fourche: 1100 mm; double mât: oui; bras de fourche hydrauliques réglables:
oui; pneus entièrement en caoutchouc: oui; heures d’affichage: 11300; poids individuel:
5240 kg; description: tête: chariot de fourche de 1070 mm avec positionneur de fourche
Meyer avec déplacement latéral; fourni avec: transmission Duramatch; code: 35511;

3 500,00

 5 1 élévateur à ciseaux diesel
marque: JLG ; type: 33 RTS; année: 2001; numéro de série: 02000098143; diesel: oui;
plate-forme élévatrice: oui; longueur de la plate-forme: 320 cm; largeur de la taille de la
plate-forme: 170 cm; heures d’affichage: 1920; poids individuel: 5470 kg; description:
capacité maximale de la plate-forme: 570 kg ou 2 personnes avec un équipement de 410
kg; fourni avec dispositif d'immobilisation avec code numérique, code: 5978;

3 000,00

 6 1 camion léger
marque: Renault; type: Master; Numéro VIN: VF1MAF4SE55107430; diesel: oui;
kilométrage (lors de l’admission): 102684 km; description: première utilisation: 31/03/2016;
capacité du moteur: 2299 cc; puissance du moteur: 92 kW; classe environnementale: Euro
5; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

6 000,00

 7 1 camion léger
marque: Ford ; type: Transit Jumbo; Numéro VIN: WF0XXXTTGXGS89188; diesel: oui;
kilométrage (lors de l’admission): 102684 km; description: première utilisation: 06/12/2016;
capacité du moteur: 1995 cc; puissance du moteur: 96 kW; classe environnementale: Euro
6; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

6 000,00

 8 1 voiture de voyageurs
marque: Alfa Romeo; type: Mito; Numéro VIN: ZAR95500001162678; diesel: oui;
kilométrage (lors de l’admission): 108331 km; description: première utilisation: 09/06/2011;
Cylindrée: 1248 cc; puissance de sortie: 70 kW; Classe environnementale: Euro 5;
Émissions de CO2: 104 g / km; enregistrement: OK La partie I, la partie II n'existe pas;
certificat de conformité: OK; Clé: ok; comprenant: lève-vitres électriques et miroirs,
climatisation, jantes en alliage (dommages à la carrosserie);

1 250,00

 9 1 camion léger
marque: Renault; type: Kangoo 1.5 dCi Grand Confort FAP; Numéro VIN:
VF1FW14B547843323; diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 114934
km; nombre de sièges: 2; description: première utilisation: 16/10/2012; cylindrée: 1 461
cc; puissance du moteur: 55 kW; classe environnementale: Euro 5; preuve d'inscription:
OK; certificat de conformité: OK; clé: OK (dommage à la carrosserie);

750,00

 10 1 camion léger
marque: Renault; type: Kangoo 1.5 dCi Grand Confort; Numéro VIN:
VF1FW17B550753913; diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 98079
km; nombre de sièges: 1; description: première utilisation: 19/06/2014; cylindrée: 1 461
cc; puissance du moteur: 55 kW; classe environnementale: Euro 5b; preuve d'inscription:
OK; certificat de conformité: OK; clé: OK (dommage à la carrosserie);

950,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 11 1 balayeuse automotrice
Tennant, 92, numéro de série 924010197, marque: Tennant; type: 92; numéro de série:
924010197; description: clé: OK; heures de lecture: 2829 heures;

300,00

 12 1 camion léger
marque: Opel; type: Vivaro; Numéro VIN: W0LF7A1A1EV604278; manuel: oui;
kilométrage (lors de l’admission): 126838 km; nombre de sièges: 3; description: première
utilisation: 17/10/2013; Cylindrée: 1995 cc; puissance de sortie: 84 kW; Classe
environnementale: Euro 5; inscription: OK; certificat de conformité: OK; Clé: ok; comprend:
navigation, radio / CD, climatisation, régulateur de vitesse;

1 000,00

 13 1 camion léger
Peugeot, Partner Tepee, année 2008, marque: Peugeot; type: Partner Tepee; année:
2008; Numéro VIN: VF37J9HTC68010355; diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de
l’admission): 117386 km; description: première utilisation: inconnu; Cylindrée: 1560 cc;
puissance: inconnue; Classe environnementale: Euro 4; enregistrement: pas OK, l'acheteur
reçoit un certificat de perte; certificat de conformité: OK; Clé: ok; comprend: air
conditionné, vitres électriques et miroirs;

1 250,00

 14 1 voiture
marque: Ford ; type: S-max; année: 2012; kilométrage (lors de l’admission): 118312 km;
description: première utilisation: 02/01/2012; Cylindrée: 1997 cc; puissance de sortie: 100
kW; Classe environnementale: Euro 5; Émissions de CO2: 149 g / km; inscription: OK;
certificat de conformité: OK; Clé: ok; comprend: navigation, intérieur en demi-cuir, kit
voiture BT, volant multifonction, glaces et miroirs électriques, climatisation, capteurs de
stationnement, timon amovible, roues en alliage;

3 000,00

 15 1 voiture de voyageurs
marque: Ford; type: Mondeo; Numéro VIN: WF05XXGBB55U48115; bicorps: non; berline:
oui; diesel: oui; puissance moteur: 96 kW; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission):
217212 km; nombre de sièges: 5; nombre de portes: 5; description: première utilisation:
08/03/2005; capacité du moteur: 1998 cc; Émissions de CO2: 154 g / km; classe
environnementale: euro 3; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité: OK; clé: OK;

200,00

 16 1 camion léger
marque: Renault; type: Trafic; Numéro VIN: VF1FLBCA66Y149485; diesel: oui; manuel:
oui; kilométrage (lors de l’admission): 157293 km; climatisation: oui; dispositif d’attelage de
remorque: oui; description: première utilisation: 14/07/2006; cylindrée: 1870 cm3;
puissance du moteur: 74 kW; classe environnementale: Euro 3; preuve d'inscription: OK;
certificat de conformité: OK; clé: OK (dommage à la carrosserie);

450,00

 17 1 scooter
marque: Suzuki; type: Burgman 400; année: 2008; Numéro VIN: JS1CG11110129514;
puissance moteur: 25 kW; poids individuel: 290 kg; description: de l'essence; Couleur:
gris; vitesse maximale: 145 km / h; première utilisation: 25/03/2008; capacité du moteur:
400 cc; classe environnementale: Euro 3; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité:
non présent; clé: OK;

900,00

 18 1 tricycle
marque: Hollander; type: 3WHEELIN; Numéro VIN: 3WH21888; kilométrage (lors de
l’admission): 29694 km; description: propulsé par un moteur à essence VW, pas de clé ni
de matière en suspension dans l'air, muni d'une barre de tirage Bosal;

450,00

 19 1 balayeuse automotrice
Hako, Jonas 1450 E, année 2001, numéro de série 642140 1 0083 6, marque: Hako; type:
Jonas 1450 E; année: 2001; numéro de série: 642140 1 0083 6; description: y compris:
manuel; clé: OK; chargeur manquant, batterie chargée, balai de balayage manquant;
heures de lecture: 455;

600,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 20 1 remorque réfrigérée
Latré, année 1988, marque: Latré; type: A 18/88; année: 1988; Numéro VIN: 1744; nombre
d’axes: 2; capacité de charge: 11920 kg; conteneur frigorifique/isolé/congélateur: oui;
poids individuel: 6080 kg; description: documents du véhicule: OK; dimensions surface de
chargement: 7300 x 2500 x H 2500 mm, fournies avec: unité de refroidissement intégrée
Zanotti, fonctionnant sur 230 V;

200,00

 21 1 kart de course
marque: Intrepid; type: cruiser; description: entraînée par un moteur Rotax à
refroidissement par eau;

500,00

 22 1 vélo de route
marque: Granville; type: G-flight; vélo pour homme: oui; diamètre de la roue (pouces): 23 ″;
nombre de vitesses: 20; description: taille de cadre: 60 cm;

50,00

 23 1 voiture de tourisme accidentée
marque: Ford; type: Mustang Shelby; Numéro VIN: 1ZVHT80N865174864; description: 4L
V6, pas de documents de voiture, l'acheteur reçoit une preuve de perte, clé: OK;

250,00

 24 1 un camion
marque: Mercedes-Benz; type: Atego 1218; année: 2006; Numéro VIN:
WDB9700581L131947; diesel: oui; puissance moteur: 130 kW; manuel: oui; kilométrage
(lors de l’admission): 565192 km; norme d’émission: Euro 3; remorque conteneur: oui;
description: première utilisation: 19/06/2006; cylindrée: 4250 cm3; preuve d'inscription:
partie I OK, la partie II n'est pas présente; certificat de conformité: OK; clé: OK; équipé
d'un espace de chargement fermé avec hayon hydraulique Dhollandia;

800,00

 25 1 voiture
marque: Hyundai; type: Coupe; Numéro VIN: KMHHN61BP2UO28339/69; coupé: oui;
essence: oui; puissance moteur: 63 kW; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission):
142327 km; nombre de sièges: 4; nombre de portes: 3; climatisation: oui; description:
Touche OK; enregistrement seulement partie 1;

200,00

 26 1 camion léger
marque: Renault; type: Trafic; Numéro VIN: VF1FLACA63V17030B; diesel: oui; manuel:
oui; kilométrage (lors de l’admission): 278019 km; nombre de sièges: 3; description:
première utilisation: 13/01/2003; cylindrée: 1870 cm3; puissance du moteur: 74 kW;
classe environnementale: Euro 3; preuve d'enregistrement: invalide / perforé; certificat de
conformité: OK; clé: OK;

300,00

 27 1 voiture
marque: Mercedes-Benz; type: C220 CDI ; Numéro VIN: WDD2042081F166386;
familiale: oui; diesel: oui; puissance moteur: 120 kW; automatique: oui; kilométrage (lors de
l’admission): 277549 km; nombre de sièges: 5; nombre de portes: 5; climatisation: oui;
navigation: oui; intérieur cuir: oui; description: première utilisation: 28/04/2008; capacité du
moteur: 2148 cc; Émissions de CO2: 180 gr / km; classe environnementale: euro 4;
certificat de conformité: ok; preuve d'inscription: partie 1 ok; clé: ok; Equipé de: roues en
aluminium, kit voiture BT, capteurs de stationnement, volant multifonction, intérieur en cuir;

1 750,00

 28 1 camion léger
marque: Opel; type: Combo; Numéro VIN: W0L0XCF2523037233; plaque
d’immatriculation: 1JSD867; diesel: oui; puissance moteur: 55 kW; manuel: oui;
kilométrage (lors de l’admission): 210486 km; nombre de sièges: 2; description: première
utilisation: 8/07/2004; cylindrée: 1686 cm3; classe environnementale: euro 3; Émissions
de CO2: 157 g / km; certificat de conformité: ok; preuve d'inscription: partie 1 présente;
clé: ok;

750,00

 29 1 soufflante pour murs creux post-isolants
marque: Isocell; type: ISOblow Profi Twin Turbo; année: 2018; numéro de série:
IPRTTJ18Z017; description: connexion: 3 x 400 V; puissance: 10,5 kW; heures sur le
comptoir: 132;

750,00

 30 1 camion léger
marque: Citroën; type: Berlingo; Numéro VIN: VF7GJKFWC93309754; description: pas de
documents de voiture, dommages à la carrosserie, défaut;

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 31 1 Fête
longueur totale: 6000 mm; largeur totale: 3000 mm; hauteur totale: 2000 mm; description:
cadre pliable avec sac de transport sur roues;

100,00

 32 1 remorque de camping
marque: load-master;

350,00

 33 1 remorque de camping
marque: Camp-Let; type: GT;

350,00

 34 1 Ensemble de DJ
description: composé de: unité de contrôle de la hauteur tonale JB Systems, mixeur MX09,
double lecteur CD et ampli Carver PM 1,5 A; ensemble dans un rack 19 "avec cache anti-
poussière;

250,00

 35 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 36 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 37 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 38 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 39 1 un camion
marque: MAN; type: L90F; Numéro VIN: WMAL200L29G140693; nombre d’axes: 2;
diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 265510 km; longueur totale:
8000 mm; description: 1er mig: 01/07/1999; MTM 16500 kg; barre de tirage; à plat;
documents du conseil et clé OK;

1 500,00

 40 1 conteneur de bureau
De Meeuw, longueur totale: 6000 mm; largeur totale: 3070 mm; hauteur totale: 2900 mm;
description: avec volets, lignes utilitaires, éclairage;

300,00

 41 1 châssis de remorque de cheval
marque: Marco; type: AV20T; année: 1998; Numéro VIN: MAR9831; nombre d’axes: 2;
capacité de charge: 2000 kg; description: documents du véhicule: OK; véhicule pour la
mise en page;

150,00

 42 1 voiture de voyageurs
Peugeot, 307, marque: Peugeot; type: 307; Numéro VIN: VF33C9HXC84414783; bicorps:
oui; diesel: oui; puissance moteur: 66 kW; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission):
203769 km; nombre de sièges: 5; nombre de portes: 5; climatisation: oui; capteurs de
parking: oui; description: première utilisation: 10/11/2005; capacité du moteur: 1560cc;
puissance du moteur: 66kW; classe environnementale: Euro 4; Émissions de CO2: 129;
preuve d'enregistrement: seule la partie 1 est présente, la partie 2 manque; certificat de
conformité: OK; clé: OK;

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 43 1 voiture de voyageurs
Chrysler, Voyager RG, marque: Chrysler; type: Voyager RG; Numéro VIN:
1C8GYN2732U546591; monospace: oui; diesel: oui; puissance moteur: 105 kW; manuel:
oui; kilométrage (lors de l’admission): 208747 km; nombre de sièges: 7; nombre de
portes: 5; climatisation: oui; description: première utilisation: 03/05/2002; capacité du
moteur: 2499 cc; puissance du moteur: 105 kW; classe environnementale: inconnue;
Émissions de CO2: inconnues; preuve d'inscription: partie I OK, la partie II n'est pas
présente; certificat de conformité: OK; clé: OK;

100,00

 44 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 45 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 46 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 47 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 48 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 49 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 50 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 51 1 skipper de béton
marque: Eichinger; volume: 1500 l;

75,00

 52 1 skipper de béton
marque: Eichinger; volume: 2000 l; poids individuel: 630 kg;

100,00

 53 1 skipper de béton
marque: ALT; type: 8V; année: 2006; numéro de série: 3156; volume: 2000 l; poids
individuel: 630 kg;

100,00

 54 1 skipper de béton
marque: ALT; type: 8/V; année: 2008; numéro de série: 5029/1; volume: 500 l; poids
individuel: 260 kg;

50,00

 55 1 skipper de béton
marque: Eichinger; volume: 2000 l; poids individuel: 630 kg;

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 56 1 skipper de béton
marque: ALT; type: 8V; année: 2008; numéro de série: 4797; volume: 2000 l; poids
individuel: 630 kg;

100,00

 57 1 plate-forme de travail en aluminium
Cagsan, marque: Cagsan; description: Nouveau; sans autres données;

100,00

 58 1 plaque vibrante
Weber, CF-3, année 2008, marque: Weber; type: CF-3; année: 2008; description: équipé
d'un moteur à essence Honda; (tirer le démarreur cassé);

50,00

 59 1 pompe de lubrification centrale
Montabert, E 82720, marque: Montabert; type: E 82720;

20,00

 60 1 pompe de lubrification centrale
Montabert, E 82720, marque: Montabert; type: E 82720;

20,00

 61 1 Palan à chaîne lourde
description: sans autres données;

50,00

 62 1 compresseur à entraînement mécanique
Bendix, Tu-Flo 500, numéro de série 2F371E, marque: Bendix; type: Tu-Flo 500; numéro
de série: 2F371E;

10,00

 63 1 tube laser
Spectra-physics Dialgrade, 1050, numéro de série 593, marque: Spectra-physics
Dialgrade; type: 1050; numéro de série: 593; description: y compris les accessoires; dans
un étui en plastique;

10,00

 64 1 pompe hydraulique manuelle
année 1957, année: 1957; description: capacité 100 tonnes;

10,00

 65 1 pompe hydraulique manuelle
année 1957, année: 1957; description: capacité 100 tonnes;

10,00

 66 1 palan à câble électromoteur
LV, marque: LV; description: capacité 500 kg; 400 V;

30,00

 67 1 Aiguille vibrante en béton
Europex, VN40 , numéro de série 254941, marque: Europex; type: VN40 ; numéro de
série: 254941;

10,00

 68 1 chariot tubulaire en acier 10,00
 69 1 système de rayonnage cantilever

EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 70 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 71 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 72 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00
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 73 1 système de rayonnage cantilever
EMC, Celsa, marque: EMC; type: Celsa; nombre de montants: 2; charge max. de la
section: 1500 kg; description: démonté; se composant comme suit: montants 2, H 460 cm,
munis chacun de bras de soutien de 3 L 190 cm; avec entre poutres et réticulation, largeur
env. 200cm;

500,00

 74 1 table haute avec tabourets
description: dessus en bois de chêne avec la base en métal; 6, y compris la conception en
matière plastique sur les tabourets chromés;

100,00

 75 1 table haute avec tabourets
description: dessus en bois de chêne avec la base en métal; 6, y compris la conception en
matière plastique sur les tabourets chromés;

100,00

 76 2 lit de champ
U.S. Army , Lighthouse For The Blind, marque: U.S. Army ; type: Lighthouse For The Blind;

30,00

 97 1 échafaudage de façade galvanisé
galvanisé: oui; nombre de sections de base: 16; taille de la section de base L: 2000 mm;
section de base W: 780 mm; nombre de diagonales d’échelle: 18; pédalier: oui; nombre
de planches: 18; taille du conseil L: 3000 mm; taille du tableau W: 320 mm; description: y
compris: buffets en bois pour plates-formes, entretoises diagonales et 12 pieds avec
visseuse; nombre parties du corps H 1m: 18 pcs;

1 250,00

 98 1 échelle en aluminium
marque: Bouwma; type: BM 200; année: 2017; numéro de série: 1705305; câble en acier:
oui; charge max.: 200 kg; hauteur de levage: 21 m; nombre de sections de la flèche: 7;
branchement électrique: 230 V; puissance moteur: 1 kW; poids individuel: 152 kg;
description: hauteur du mât 13,3 m;

700,00

 99 1 déshumidificateurs
marque: Dryfast; type: DF 800; année: 2018; numéro de série: 1805221513085;
branchement électrique: 230 V; description: heures sur le comptoir: 1462 heures;

300,00

 100 1 mixeur électrique
marque: LIS; type: LIS 190TD; année: 2017; numéro de série: LS10304; volume: 180 l;
poids individuel: 78 kg;

100,00

 101 1 carotteuse avec trépied
marque: Hilti; type: DD 150-U; année: 2018; numéro de série: 078278; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui; description: 2200 W, vitesses 780/1520/2850 tr / min,
diamètre maximal de 162 mm, ensemble comprenant une machine, un trépied de type
trépied DD-ST 150-U CTL et un système de captage de l'eau BI-WMK DD-WMK,;

600,00

 102 1 pistolet à batterie
marque: Hilti; type: BX 3-ME; année: 2018; numéro de série: 63084; tension: 22 V; nombre
de batteries: 1; chargeur de batterie: oui; avec étui: oui; description: type de batterie B22
5.2;

200,00

 103 1 scie sauteuse
marque: Hilti; type: WSJ 750-EB; année: 2004; numéro de série: 327047; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui; description: 750 W;

40,00

 104 1 scie circulaire à batterie
marque: Makita; type: DHS680RTJ; tension: 18 V; avec étui: oui; Tronçonneuse: oui;
description: diamètre 165 mm;

50,00

 105 1 multitool oscillant
marque: Makita; type: TM3010CX3J; branchement électrique: 230 V; avec étui: oui;

45,00

 106 1 meuleuse d'angle
marque: Makita; type: GA5040RKDJ; branchement électrique: 230 V; avec étui: oui;
description: SJS II, diamètre 125 mm, avec quatre forets diamantés;

20,00

 107 1 Disjoncteur SDS-max
marque: Makita; type: HM0871C; année: 2016; numéro de série: 0069553; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui; description: 1100 W;

60,00
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 108 1 Marteau SDS-plus
marque: Powerplus; type: POWXQ5223; branchement électrique: 230 V; avec étui: oui;
description: y compris divers accessoires;

30,00

 109 1 broyeur
marque: Dremel; type: 3000; numéro de série: 2012 212; branchement électrique: 230 V;
avec étui: oui; description: y compris les accessoires;

20,00

 110 1 Disjoncteur SDS-max
marque: dewalt; type: D25602-QS; branchement électrique: 230 V; avec étui: oui;
description: 1250 W, CTC, y compris 2 perceuses et 2 burins;

60,00

 111 1 Gasschiethamer
marque: Power; type: Trak-it C5; tension: 6 V; nombre de batteries: 2; chargeur de batterie:
oui; avec étui: oui;

150,00

 112 1 perceuse sans fil
marque: Makita; type: DHP481; année: 2014; numéro de série: 84182; tension: 18 V;
nombre de batteries: 1; chargeur de batterie: oui; machine à vis: oui; Perceuse: oui;
description: en caisse PVC;

20,00

 113 1 Machine à vis de batterie
marque: Makita; type: DLX2040TJ1; année: 2014; tension: 18 V; nombre de batteries: 1;
avec étui: oui; machine à vis: oui;

20,00

 114 1 trousse à outils de batterie
marque: Makita; année: 2018; tension: 18 V; nombre de batteries: 1; avec étui: oui; marteau
perforateur: oui; broyeur: oui; description: ensemble; se composant de: Type de marteau
combiné Makita: Type de machine à meuler le biseau DHR243ZJ: DGA506ZJ;

75,00

 115 1 meuleuse d'angle de batterie
marque: Makita; type: DGA452ZJ;

30,00

 116 1 trousse à outils de batterie
marque: Makita; année: 2018; tension: 18 V; nombre de batteries: 2; chargeur de batterie:
oui; avec étui: oui; machine à vis: oui; Perceuse: oui; perceuse d'impact: non; marteau
perforateur: non; broyeur: non; description: ensemble; se composant de: type de perceuse
Makita: DHP481ZJ et type de machine à fileter: DTD153ZJ;

75,00

 117 1 pistolet à air chaud électrique
marque: Makita; type: HG5012; branchement électrique: 230 V; avec étui: oui; description:
1600 W, y compris 3 pièces jointes;

15,00

 118 1 Combihamer SDS-plus
marque: Makita; type: HR3210FCT; année: 2017; numéro de série: 24827; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui; description: 850 W, diamètre 32 mm, 1650 à 3300 tr /
min, y compris tête de perçage sans outil pour perçage ordinaire;

60,00

 119 1 scie circulaire
marque: Makita; type: 5008MGJX; année: 2016; numéro de série: 0162004; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui; description: diamètre 210 mm, 1800 W, 5200 tr / min, y
compris 2 lames de scie supplémentaires;

40,00

 120 1 SDS-max combi marteau
marque: Makita; type: HR3210FCT; année: 2017; numéro de série: 24827; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui; description: 850 W, diamètre 32 mm, 1650 à 3300 tr /
min, y compris tête de perçage sans outil pour perçage ordinaire;

70,00

 121 1 meuleuse d'angle
marque: Makita; type: GA9020; année: 2011; numéro de série: 728549R; branchement
électrique: 230 V; description: 2200 W, M14, diamètre 230 mm, avec lame en diamant;

45,00

 122 1 scie alternative
marque: Makita; type: JR3060T; année: 2016; numéro de série: 041132; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui; description: 1250 W, y compris diverses lames de scie;

45,00

 123 1 pli tubulaire
marque: Rothenberger; type: tube bender maxi 12-22 mm; description: Sachet en PVC,
adapté aux tubes en cuivre souple, nu et revêtu, tubes en acier doux, tubes en aluminium et
tubes multicouches;

30,00
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 124 3 boîtes à outils avec contenu
description: Stanley sac Fatmax en PVC contenant divers outils à main, y compris une
perceuse pour l’horloge avec un récipient, un coffre à outils en aluminium avec
incrustations et divers outils à main et porte-outils ouverts;

20,00

 125 1 beaucoup d'équipement d'installation électrique
description: étant, entre autres, des prises de courant Niko, un grand nombre de
couvercles simples, doubles et triples Niko en blanc et écru, des boîtiers de recharge Niko
et GE, etc. dans 3 boîtiers en PVC;

20,00

 126 7 forage au diamant
description: marques Hilti et Interdiamant, de diamètre 72, 72, 77, 82, 112, 132 et 202 mm,
réunies dans un boîtier en PVC;

100,00

 127 1 brûleur de toit
marque: Sievert;

20,00

 128 1 Compresseur d'air portable
marque: Prebena; type: Vigon 120; année: 2016; mobile: non; capacité: 8 bar; écoulement
de l’air: 85 l/min; puissance: 1,1 kW; contenance du réservoir tampon: 12 l; branchement
électrique: 230 V; description: y compris tuyau et soufflette;

30,00

 129 1 aspirateur
marque: Makita ; type: VC3011L; année: 2017; puissance: 1000 W; description: avec tuyau
d'aspiration et pistolet;

30,00

 130 1 aspirateur
marque: Makita ; type: 446L; année: 2017; numéro de série: 0211402; puissance: 1200 W;
poids individuel: 10 kg; description: hors tuyau d'aspiration et pistolet;

20,00

 131 1 aspirateur
marque: Baier ; type: BSS506; année: 2016; numéro de série: 203651; puissance: 1200
W; poids individuel: 12 kg; description: y compris le tuyau d'aspiration;

20,00

 132 1 carottes de forage
marque: Interdiamant; type: ID 2200; numéro de série: 2/1286; branchement électrique:
230 V; avec étui: oui; description: 2000 W, diamètre 20-200 mm, 1150 tr / min;

200,00

 133 9 forage au diamant
marque: Interdiamant; description: étant diamètre 71, 81, 140, 141, 161, 101, 141, 109
mm;

100,00

 134 1 batterie marteau perforateur
marque: Makita; type: BHR262; tension: 36 V; nombre de batteries: 2; chargeur de batterie:
oui; Perceuse: non; marteau perforateur: oui;

45,00

 135 1 submersible
Powerplus, marque: Powerplus; description: y compris 2 barres de mélange et
sledgehammer; 0,75 kW cap: 13 000 l / h; H-max 8 m;

10,00

 136 1 beaucoup de divers
description: être, entre autres, une imprimante d'étiquettes Brady, une boîte à clés, une
boîte de premiers secours, divers matériaux de fixation, y compris des vis, des chevilles,
des clous, etc., sur la première palette;

20,00

 137 1 beaucoup de divers
description: étant entre autres, des boîtes 8 Hilti X-DFB MX 16, 100 pièces par boîte, la
première boîte du câble UTP Experto CAT5e, une mallette de transport avec divers outils à
main, les scies d'occasion de seconde main, etc. sur la première palette;

20,00

 138 12 colliers de coffrage galvanisés 60,00
 139 3 appareils de mesure électroniques

description: étant Fluke 1507 digital megger, testeur Fluke de moteur 9062 et de rotation
de phase, testeur de Media Giga LAN, comprenant de nombreux tuyaux, deux colliers de
serrage flexibles en PVC, des colliers de serrage en PVC, un coussin de genou Comfy,
etc., sur la première palette;

20,00
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 140 1 Barbecue au charbon
description: non utilisé, diamètre 30 cm, y compris le four à micro-ondes Samsung 1000 W
(il manque un minuteur à bouton rotatif);

5,00

 141 2 moulinets de jardin
marque: Gardena; description: diamètre du tuyau 13 mm;

20,00

 142 2 bobines d'écoulement
description: 1 utilisé avec les embouts de dévidoir 4, longueur 40 m, et 1 rallonge
rétractable Chacon à quatre embouts;

20,00

 143 1 beaucoup de cable électrique en tube flexible
description: étant 3G1.5, etc. sur 1 palette;

30,00

 144 6 bacs à mortier 200 L 30,00
 145 1 support de perçage télescopique pour carotteuse

description: hauteur maximale étendue 3200 mm;
100,00

 146 6 protection de bord de toit galvanisé
description: y compris 3 accolades de construction;

30,00

 147 2 tréteaux gegalvaniseerd
description: hauteur réglable, largeur 1200 mm;

20,00

 148 1 rack pour équipement embarqué
marque: Sortimo; longueur totale: 375 mm; largeur totale: 1000 mm; hauteur totale: 1080
mm; description: non utilisé, équipé de 4 casiers de tri T-boxx non utilisés;

50,00

 149 1 transpalette
type: HPT-C; année: 2016; numéro de série: M042016027; capacité de levage: 2500 kg;
hauteur de levage: 180 mm; longueur des bras de fourche: 1150 mm; poids individuel: 73
kg; largeur totale: 540 mm;

50,00

 150 1 échelle coulissante en aluminium
marque: Petry; type: RZV312; nombre de marches: 12; aluminium: oui; échelle à coulisse:
oui; description: 3 pièces, 3 x 12 sports, longueur fermée 3 m, longueur maximale 7m50,
poids 20,2 kg;

75,00

 151 1 escabeau en alu
marque: Das; nombre de marches: 5; aluminium: oui; double: oui; description: 2 x 5
marches, hauteur de la plateforme 1,25 m;

20,00

 152 1 bétonnière
marque: Silla; type: BB350; volume: 350 l; branchement électrique: 220 V; puissance
moteur: 1,5 kW; description: y compris barre d'attelage et barre lumineuse de remorque;

125,00

 154 1 palette électrique
marque: Hyster; type: P1.8 AC; année: 2012; numéro de série: E438T03537K; capacité
de levage: 1800 kg; longueur des bras de fourche: 1180 mm; chargeur de batterie: oui;
heures d’affichage: 2066; description: clé: OK;

200,00

 155 1 balayeuse
Gesco, numéro de série 088013, marque: Gesco; numéro de série: 088013; longueur
totale: 1500 mm; largeur totale: 800 mm; hauteur totale: 850 mm; description: clé: OK;

250,00

 156 1 mixeur électrique
marque: Polieri; type: MIX 350; année: 1998; numéro de série: GG431; volume: 350 l;
branchement électrique: 230 V; puissance moteur: 1,5 kW;

75,00

 157 1 mixeur électrique
marque: Lescha; volume: 120 l; branchement électrique: 230 V; poids individuel: 42 kg;

50,00

 158 1 mixeur électrique
marque: Lescha; type: SM 145 S; volume: 140 l; branchement électrique: 230 V; puissance
moteur: 0,5 kW; poids individuel: 63 kg; description: mélangeur de sécurité antichoc;

70,00

 159 1 mixeur électrique
marque: Lescha; type: SM 165 S; volume: 160 l; branchement électrique: 230 V; puissance
moteur: 0,5 kW; poids individuel: 86 kg; description: mélangeur de sécurité antichoc;

80,00
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 160 1 frigo vintage
marque: Societe d'electricite et de mecanique; type: KT 140 A 88; longueur totale: 610
mm; largeur totale: 570 mm; hauteur totale: 875 mm; description: réfrigérateur rétro;
contenu net: env. 140 litres; y compris cinq vases décoratifs avec des plantes succulentes;

20,00

 161 1 Pompe Wasser
marque: elemax; type: GL20; description: neuf et non utilisé; entraîné par le moteur à
essence Honda GX160; connexion: 50 mm; débit: 600 L / min; hauteur de refoulement: 32
m; Note: 1299 € TTC;

350,00

 162 1 Pompe Wasser
marque: elemax; type: GL20; description: neuf et non utilisé; entraîné par le moteur à
essence Honda GX160; connexion: 50 mm; débit: 600 L / min; hauteur de refoulement: 32
m; Note: 1299 € TTC;

350,00

 163 1 Pompe Wasser
marque: elemax; type: GL20; description: neuf et non utilisé; entraîné par le moteur à
essence Honda GX160; connexion: 50 mm; débit: 600 L / min; hauteur de refoulement: 32
m; Note: 1299 € TTC;

350,00

 164 1 Pompe Wasser
marque: elemax; type: GL20; description: neuf et non utilisé; entraîné par le moteur à
essence Honda GX160; connexion: 50 mm; débit: 600 L / min; hauteur de refoulement: 32
m; Note: 1299 € TTC;

350,00

 165 1 Pompe Wasser
marque: elemax; type: GL30; description: neuf et non utilisé; entraîné par le moteur à
essence Honda GX160; connexion: 80 mm; débit: 1000 L / min; hauteur de refoulement:
30 m; Note: NP: 1699 €;

350,00

 166 1 Photocopieuse
marque: Kyocera; type: TASKalfa 180; année: 2009; numéro de série: QLM9500743;
description: équipé d'un chargeur automatique de documents, formats de papier A5 à A3;

50,00

 167 1 Emballage de palette
Comarme, Ronda-1502, numéro de série 90A00395, marque: Comarme; type: Ronda-
1502; numéro de série: 90A00395; longueur totale: 2250 mm; largeur totale: 1600 mm;
hauteur totale: 2200 mm; description: diamètre plateau: 150 cm; largeur du film: 500 mm;
hauteur maximale: 200 cm; 1000 W;

250,00

 168 1 chauffage au kérosène
marque: Ligne Plus; type: Inverter 5006CE; année: 2014; numéro de série: 7260411 0301;
description: y compris 3 bouteilles de pétrole;

10,00

 169 1 beaucoup de TIC
description: étant 3 écrans plats des marques Acer, Fujitsu et Philips, ordinateur portable
Acer Aspire E1-522 et point d'accès réseau D-Link;

10,00

 170 1 beaucoup d'inventaire de bureau
description: ayant deux classeurs en métal, meubles hifi en bois, deux chaises pliantes,
tabouret de bar en bois, trois planches, deux boîtes en PVC et panier à linge avec env. 9,
classeurs à anneaux;

10,00

 171 1 convoyeur mobile entraîné
marque: Boe-therm; type: trans 1.5 x 0.3; numéro de série: 17732; dim. de la courroie
longueur: 1500 mm; dim. de la courroie largeur: 300 mm; branchement électrique: 400 V;
description: 1 roue de châssis est manquant;

50,00

 172 1 crochet sur le support de palette
description: composé de deux montants de 1100 x 2030 mm et de poutres H 4 d'une
longueur de 2850 mm;

40,00

 173 1 beaucoup de panneaux de signalisation
description: environ. 20 pièces, divers panneaux obligatoires et d'interdiction pour les
travaux routiers et les chantiers de construction;

40,00
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 174 1 beaucoup de divers matériaux de construction
description: soit env. 20 plaques centrales DIN 18216 pour systèmes de coffrage,
armoires de 2 wattmètres / mètre, boîte à fusibles, ensemble de 6 bacs en plastique dans
la première palette;

10,00

 175 1 beaucoup de matériel de montage divers 10,00
 176 1 beaucoup de matériel de montage divers

description: être, entre autres, 14 rouleaux de courroie expansible en mousse, pieds
réglables pour armoires de cuisine, etc., y compris 4 coffres à outils;

10,00

 177 1 beaucoup de matériel de montage divers
description: soit 6 bacs à espèces, 2 rouleaux de filets de sécurité en plastique orange
pour la construction, des gants, des colliers de serrage en PVC, des bottes en
caoutchouc, etc., sur 1 palette;

10,00

 178 1 beaucoup de matériel de montage divers 10,00
 179 1 beaucoup d'attaches et d'ancrages muraux galvanisés

description: sur 1 palette;
10,00

 180 1 beaucoup d'outils à main pour la construction
description: sur 2 palettes, y compris les peignes à colle, les pinces de bois, les clés
croisées, les limes, les râpes, les scies, les joints, etc.;

10,00

 181 1 beaucoup de ridoirs et de terminaux de construction
description: sur une palette, env. 40 pièces ensemble;

20,00

 182 1 beaucoup d'outils à main pour la construction
description: sur 2 palettes, y compris des scies à fer, scies à bois, scies à main, peignes à
colle, assembleurs, mélangeurs, etc.;

10,00

 183 1 beaucoup de sanitaires
description: Giacomini, entre autres, étant un collecteur d'ensemble pré-assemblé pour
systèmes de chauffage central 1-1 / 4 "x 18, pompe à eau écoénergétique Grundfos, type
Alpha2 25-40180, étiquette A, unité de contrôle de puissance Genvax et rouleau double en
cuivre Capteur solaire à tubes pour De Dietrich;

50,00

 184 1 receveur de douche en acrylique
longueur totale: 1200 mm; largeur totale: 90 mm; hauteur totale: 60 mm; description: y
compris 3 jeux de pieds croisés;

10,00

 185 1 beaucoup de sanitaires
description: connexion à 90 ° coudée avec joint en caoutchouc pour toilettes, siège de
toilette rectangulaire, détecteur complet Afrisco avec détection de fuites, etc. sur 1 palette;

10,00

 186 1 beaucoup de sanitaires
description: étant, entre autres, une base pour chaudière, un rouleau de tuyau PEX-A 20 x
2 mm, un tube d’attente Dykaflex 29 mm de 50 m, un système de flotteur pour le bassin de
toilette et 2 groupes d’aspiration pour les réservoirs de mazout;

10,00

 187 5 panneaux solaires
marque: Schüco; type: MPE 210 PS 051; longueur totale: 1500 mm; largeur totale: 1000
mm; description: dont 7 panneaux défectueux;

50,00

 188 3 radiateurs
Radson, marque: Radson; description: étant de taille 750 x H 600 mm x 33, taille 1200 x H
900 mm x 22 et taille 1050 x H 600 mm x 11, sur 1 palette;

30,00

 189 1 porte de douche
description: Découpe 920 à 970 mm x 1850 mm est H, y compris paroi de douche en
verre, siège de toilette et diverses étagères en verre;

10,00

 190 1 beaucoup de métal
description: soit 4 moteurs électriques et 10 rouleaux de feuilles de plomb;

50,00

 191 4 radiateurs électriques 10,00
 192 1 beaucoup de meubles

description: étant une unité de tiroir mobile, une table pour enfants avec 2 chaises, un
placard en bois démonté, 2 abat-jours Ikea Regolit, etc.;

5,00
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 193 1 beaucoup de meubles
description: Canapé en similicuir, table murale, porte-CD en style africain, classeur en
métal et porte-manteau;

5,00

 194 4 pneus sur jantes pour kart de course
marque: Bridgestone; description: étant 2 x taille 6.5 / 11.5-6 et 2 x taille 5.0 / 10.5-6, sur
jantes en aluminium avec 3 trous de boulon, échappement compris;

20,00

 195 1 beaucoup de divers accessoires de grue
description: y compris commandes SMIE, câbles, engrenages, etc. dans 3 caisses en
PVC;

50,00

 196 1 beaucoup de matériel de montage divers
description: dans un bac métallique;

20,00

 197 3 burins pour marteaux hydrauliques
description: sans montage en angle;

10,00

 198 1 compresseur d'air
marque: Ceccato; puissance: 3,4 kW; branchement électrique: 400 V;

50,00

 199 1 beaucoup d'attachement de solive
marque: Siegler; type: Bau-Tec;

30,00

 200 1 motoréducteur pour grue
marque: lima; type: 250ts;

30,00

 201 1 camion compresseur d'air
marque: wabco;

20,00

 202 1 Pince fût 30,00
 203 6 jerrycans

description: étant 3 métaux et 3 PVC, dont 2 trémies;
10,00

 204 1 dispositif de surveillance et de contrôle pour installation photovoltaïque
marque: Solar-log; type: 200; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

10,00

 205 1 beaucoup de bouchons d'isolation et de ruban d'aluminium 10,00
 206 1 beaucoup de bâches de construction et de grands sacs 10,00
 207 4 accessoires pour véhicules remorqués

description: étant 2 tirettes et 2 barres lumineuses;
10,00

 208 1 beaucoup de pièces de camion
description: barre de torsion, 4 rotules, barre de transport transport lent, 2 pots de
marquage en aérosol, flux Lastek et 2 pots de peinture acrylique;

10,00

 209 1 égouttoir mobile
dimension L: 1200 mm; dimension W: 1250 mm;

10,00

 210 1 porte en bois
dimension L: 890 mm; dimension W: 43 mm; dimension H: 2075 mm;

5,00

 211 1 beaucoup de construction
description: étant, entre autres, 2 bus Sika SikaGard® imregneermiddel pour façades
d’immeubles, agent de lissage en aérosol Sika, 3 seringues remplies de silicone, divers
aérosols Motip avec apprêt, etc.;

10,00

 212 1 beaucoup de divers outils à main
description: entre autres choses: treuil manuel, écran de soudure, brosses et racloirs,
coffre à outils Power Plus, vannes anti-odeurs en acier inoxydable, Raco Draadsnijset,
Raco rivettentang, lampe à boucle, chargeur de batterie Krynen, chicots, courroies
trapézoïdales, etc.;

30,00

 213 2 Étagères en bois
description: Contenu exclusif;

10,00

 214 1 beaucoup de divers cordes et chaînes de levage et de remorquage
description: en caisse et baignoire en PVC;

10,00

 215 1 meuleuse d'angle
marque: PowerPlus; type: POW202; branchement électrique: 230 V; description: 1800 W,
diamètre 230 mm;

10,00
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 216 1 beaucoup d'accessoires pneumatiques
description: être pistolet, flexibles spiralés et pistolet à savon ;

5,00

 217 1 beaucoup de rallonges 20,00
 218 1 beaucoup de divers

description: être, entre autres, deux tiges de mélange, divers forages, bookop, 4 roues en
ertalon, dont deux roulettes fixes et deux roulettes pivotantes, pompe à pied, rouleaux 13,
ruban isolant, feu clignotant orange, disque de scie circulaire en métal dur de 210 x 2,8 x
30 mm, etc.;

10,00

 219 1 beaucoup de tundish adhésifs
marque: Elbo; description: 4 avec rouleaux, 4 répartiteurs sous le rouleau, 2 blocs de
support Elbo EBD et répartiteur à quatre mains, y compris divers sacs de tuyauterie
Weber;

30,00

 220 1 beaucoup de sangles de levage et d'arrimage en nylon
description: étant, entre autres, une sangle de levage de 4 m-1000 kg, 2 m-1000 kg, un kit
de serrage avec crochet et cliquet de 3000 kg, etc.;

10,00

 221 1 beaucoup de tuyaux d'eau et raccords
description: étant, entre autres, les raccords rapides Gardena, les raccords de flexibles,
etc., y compris les chariots de plate-forme et les pulvérisateurs;

10,00

 222 1 boîte aux lettres encastrée en pierre naturelle
description: Pierre dure bleue;

10,00

 223 1 beaucoup de prises de courant
description: féminin et masculin;

10,00

 224 1 beaucoup de montants encastrés
description: y compris beaucoup de plaques de montage galvanisées;

20,00

 225 7 diverses boîtes de jonction de chantier naval 100,00
 226 4 diverses boîtes de jonction de chantier naval 50,00
 227 1 armoire électrique avec contrôle cos phi

longueur totale: 540 mm; largeur totale: 1240 mm; hauteur totale: 1610 mm; description:
sans clé;

10,00

 228 1 machine à riveter
marque: Matra-Werke; description: avec pédale;

50,00

 229 1 trafic mobile
description: composé de deux conteneurs sans piles et d'un feu de circulation;

30,00

 230 1 chauffage électrique
description: sans autres données;

50,00

 231 3 bornes en plastique 10,00
 232 6 transporteurs de machines 50,00
 233 1 cartes de voeux carroussel 10,00
 234 1 beaucoup d'inventaire de bureau

description: En tant que PC Dell Optiplex 760 avec écran plat et clavier Philips, imprimante
laser HP Laserjet 2300, 6 différents pignons GSM, y compris Samsung, Nokia et Sony,
chargeur de batterie, câblage divers, etc.;

10,00

 235 1 beaucoup de divers
description: 4 étant des manteaux de matière blanche, taille 62, un manteau jetable, divers
plateaux de nourriture avec classification et couvercle, beaucoup de plateaux en PET, des
bottes en caoutchouc de taille 42, etc., y compris 3 paniers empilables en PVC;

5,00

 236 1 beaucoup de divers
description: être, entre autres, des gants, des gants de soudage Matfer, des classeurs en
PVC, etc., y compris 4 paniers empilables en PVC;

5,00

 237 2 chaises de bureau
description: dont un avec support lombaire gonflable dans le dossier, y compris le coupe-
papier Rexel, le tableau d'affichage et la mallette de transport;

10,00
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 238 1 bureau
longueur totale: 2000 mm; largeur totale: 1000 mm; hauteur totale: 750 mm; description: y
compris 2 places supplémentaires;

10,00

 239 1 coin salon avec table basse
tissu: oui; longueur totale: 2500 mm; largeur totale: 3000 mm; description: tissu gris, taille
table basse 1015 x 1375 x H 400 mm; y compris lampe de sol;

100,00

 240 1 la commode
dimension L: 259 cm; dimension W: 50 cm; dimension H: 90 cm; matériau: hout;
description: 5 portes; 3 tiroirs;

40,00

 241 1 table de salle à manger avec des chaises
longueur totale: 2255 mm; largeur totale: 1015 mm; hauteur totale: 785 mm; description: y
compris 6 sièges en tissu gris ;

50,00

 242 2 escabeaux alu
marque: Altrex; nombre de marches: 4; aluminium: oui; échelle multifonction: non;
description: étant 1 x 4 étapes et 1 x 6 étapes;

35,00

 243 1 barbecue à gaz
Barbecook, Spring 300 Creme, marque: Barbecook; type: Spring 300 Creme; essence:
oui; number of burners: 3; dimension H: 1150 cm; longueur totale: 1340 mm; largeur totale:
550 mm; description: s'en remettre;

40,00

 244 1 Table à manger
dimension L: 120 cm; dimension W: 85 cm; dimension H: 91 cm; description: composé
d'une structure en métal et d'un plateau en bois;

20,00

 245 1 vélo de route
marque: Eddy Merckx ; type: Gara; vélo pour homme: oui; diamètre de la roue (pouces): 23
″; nombre de vitesses: 27;

100,00

 246 1 ponceuse
marque: Metabo ; type: FMS 200 Intec; année: 2012; ponceuse orbitale: oui; branchement
électrique: 230 V; avec étui: oui;

20,00

 247 1 perceuse à percussion
Wurth, BS 28-A Combi, numéro de série 0700 617 X, marque: Wurth; type: BS 28-A
Combi; numéro de série: 0700 617 X; description: y compris chargeur et batterie
supplémentaire; en caisse PVC;

40,00

 248 1 scie reperico sans fil
marque: Würth; type: SBS 28-A ; numéro de série: 0700 207 2; avec étui: oui; description:
y compris la batterie supplémentaire et le chargeur;

30,00

 249 1 puzzle sans fil
marque: Würth; type: STP 28-A; numéro de série: 0700 217 2 ; avec étui: oui; description:
sans chargeur; avec batterie supplémentaire; en cas de PVC;

25,00

 250 1 Machine à vis de batterie
Metabo, PowerMaxx, année 2005, marque: Metabo; type: PowerMaxx; année: 2005; avec
étui: oui; description: y compris chargeur et batterie supplémentaire; en cas de PVC;

10,00

 251 1 raccourci batterie
Würth, HKS 28-A, année 2009, numéro de série 0700 227 X, marque: Würth; type: HKS
28-A; année: 2009; numéro de série: 0700 227 X; description: sans chargeur et batterie;
en cas de PVC;

10,00

 252 1 Perceuse
Metabo , Sb E 680/2 S , marque: Metabo ; type: Sb E 680/2 S ; description: 680 watts; en
caisse métallique;

35,00

 253 1 Perceuse
Metabo, Sb E 520/ 2 S , marque: Metabo; type: Sb E 520/ 2 S ; description: 520 watts; en
caisse métallique;

10,00

 254 1 Clé à chocs pneumatique
Perel, 1/2" SQ. AIR Impact wrench, marque: Perel; type: 1/2" SQ. AIR Impact wrench;

40,00
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 255 1 jeu de perceuses
marque: TopCraft; description: composé de 6 forage d'horloge;

10,00

 256 1 Machine à vis de batterie
Makita, BDF 343, année 2012, numéro de série 0598917, marque: Makita; type: BDF 343;
année: 2012; numéro de série: 0598917; avec étui: oui; description: y compris le chargeur,
la batterie supplémentaire et la perceuse; dans un boîtier en aluminium;

30,00

 257 1 coupe-carreaux
description: max. longueur de la dalle: 30cm;

10,00

 258 1 boîte de tri des métaux
Francon, marque: Francon; description: y compris le contenu;

10,00

 259 1 Caisse de tri en PVC 10,00
 260 1 pistolet à peinture

marque: Crika; type: optima 401; description: y compris divers accessoires; en caisse
métallique;

15,00

 261 1 radio de triage
marque: Bosch; type: GML 24 V Professional; numéro de série: 001000107; description:
équipé de 2 prises, une prise de 12 volts; sur secteur ou via batterie; batterie exclue;

20,00

 262 1 jeu de clés à douille
marque: TopCraft; description: 36 pièces; en cas de PVC;

5,00

 263 1 raboteuse
Metabo, Ho 0882, numéro de série 61288188000, marque: Metabo; type: Ho 0882;
numéro de série: 61288188000; description: 800 watts;

10,00

 264 1 scie sauteuse
marque: Metabo; type: St EP 455; description: 450 watts;

10,00

 265 1 Agrafeuse électrique
marque: Tangible Ind. Co.; type: ET-801;

10,00

 266 1 raboteuse
marque: Work bull; type: WBS 600; description: y compris le conducteur et le sac à
poussière; dans l'emballage d'origine;

10,00

 267 1 aspirateur
marque: Makita ; type: VC2012L; année: 2016; numéro de série: 267634201601;
puissance: 1000 W; description: sans intestin;

30,00

 268 1 Compresseur portatif
marque: Criko; type: C00003123BL; année: 2013; mobile: non; capacité: 8 bar; puissance:
1,1 kW; branchement électrique: 230 V;

10,00

 269 1 aspirateur
marque: Primera; type: EVC133; description: 1500 watts;

10,00

 270 1 bouteilles de gaz
marque: Campinggaz; description: y compris un petit brûleur à gaz;

10,00

 271 1 abréviation scie circulaire
Metabo , KS 216 M, marque: Metabo ; type: KS 216 M; description: diamètre de la lame de
scie: 216 mm; puissance: 1,35 kW; peut couper en onglet;

50,00

 272 1 tronçonneuse
Makita, 5014B, marque: Makita; type: 5014B; description: 1300 watts;

10,00

 273 6 cônes de signalisation 10,00
 274 1 cas de tri 5,00
 275 1 mélangeur de coulis

Berg, EHR 10 EL, marque: Berg; type: EHR 10 EL;
25,00

 276 1 Rectifieuse / ponceuse à courroie
marque: Bosch; type: PDA 100;

10,00

 277 1 machine à coudre vintage
marque: Singer; dimension L: 80 cm; dimension W: 40 cm; dimension H: 100 cm;

10,00
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 278 1 juke-box
marque: Baby jukebox 1946;

50,00

 279 1 imprimante / scanner
marque: Canon; type: MG4150; format papier: A4;

20,00

 280 2 divers appareils gastronomiques
description: sans casseroles; sans autres données;

5,00

 281 1 divers objets vintage
description: consistant en un miroir, un appareil téléphonique et une partie en marbre;

10,00

 282 15 divers verres 10,00
 283 1 lampe d'ambiance

description: y compris 2 spots à LED;
5,00

 284 1 Portable
marque: Dell ; type: Latitude D520; description: y compris câble de charge et mallette de
transport;

30,00

 285 1 décolleuse de papier peint électrique
marque: Decolleuse; type: DEC200;

10,00

 286 1 lecteur de DVD
marque: Jvc; type: XV-N210;

10,00

 287 1 cas de démonstration
description: contenu constitué de démo moluren;

10,00

 288 1 beaucoup de divers
description: consistant en, entre autres: 2 rouleaux de papier peint, une buse à pression,
deux fendoirs, deux niveaux à bulle, des feux arrière pour une remorque, 3 scies à fer, etc.
;

10,00

 289 1 Lampe debout 10,00
 290 1 rayonnage démonté

description: composé de deux montants de dimensions 600 x 1850 mm H, sur 7 niveaux;
30,00

 291 2 rayonnages démontés 30,00
 292 1 cadre en métal pour table murale

longueur totale: 200 mm; largeur totale: 875 mm; hauteur totale: 745 mm;
10,00

 293 1 échelle coulissante en bois
description: 2 pièces ; 2 x 10 sports;

10,00

 294 1 Réfrigérateur vitrine
Exquisit, GCUC201HBDW, marque: Exquisit; type: GCUC201HBDW; branchement
électrique: 220 V; poids individuel: 62 kg; description: capacité 208 litres;

30,00

 295 4 Canapés
suite lounge: non; longueur totale: 2400 mm; largeur totale: 1350 mm; hauteur totale: 1000
mm; description: composé de quatre éléments simples d'env. 120cm de long; cuir; fini
avec base en bois;

100,00

 296 1 table en verre avec chaises
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: équipé d'un
plateau en verre trempé et d'une base en métal chromé; y compris 4 sièges design en
plastique;

100,00

 297 1 table en verre avec chaises
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: équipé d'un
plateau en verre trempé et d'une base en métal chromé; y compris 4 sièges design en
plastique;

100,00

 298 1 table en verre avec chaises
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: équipé d'un
plateau en verre trempé et d'une base en métal chromé; y compris 4 sièges design en
plastique;

100,00

 299 1 table en verre
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: équipé d'un
plateau en verre trempé et d'une base en métal chromé;

50,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 300 1 table en verre
dimension L: 150 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 75 cm; description: équipé d'un
plateau en verre trempé et d'une base en métal chromé;

50,00

 301 1 pallethaak
marque: Boscaro; type: MBA-20; année: 2017; numéro de série: 170124; capacité du
palan: 2000 kg; poids individuel: 146 kg;

75,00

 302 1 porche en acier tubulaire pour treuil de toit
marque: Imer; année: 2001; description: capacité: 300 kg;

50,00

 303 1 porche en acier tubulaire pour treuil de toit
marque: Imer; description: capacité: 300 kg;

50,00

 304 1 porche en acier tubulaire pour treuil de toit
marque: Imer; année: 2001; description: capacité: 300 kg;

50,00

 305 34 clôtures de chantier galvanisées
Heras, marque: Heras; dimension W: 3500 mm; dimension H: 2000 mm; galvanisé: oui;
description: tube d'acier galvanisé long bon support d'empilage comprenant 5 clôtures de
chantier gegavalniseerde (largeur) 2000 mm, hauteur 1000 mm;

150,00

 306 39 clôtures de chantier galvanisées
marque: Heras; dimension W: 3500 mm; dimension H: 2000 mm; galvanisé: oui;
description: rack empilé en tube d'acier galvanisé;

150,00

 307 15 Des palettes
démontable: non; longueur totale: 2700 mm; hauteur totale: 95 mm; description: y compris
beaucoup de sections;

50,00

 308 1 beaucoup de traverses de palette étagères
démontable: non; description: environ. 30 pièces, longueur 650 mm, dans une boîte en
bois;

30,00

 309 1 rayonnage palette démontable
description: composé de quatre montants 18 et poutres;

200,00

 310 1 rayonnage palette démontable
description: galvanisé; se composant de: 6 montants de dimensions 1000 x 6900 mm, 30
poutres y compris la longueur 3600 mm;

300,00

 311 1 rayonnage palette démontable
démontable: oui; nombre de montants: 3; nombre de traverses: 8; longueur totale: 5600
mm; largeur totale: 800 mm; hauteur totale: 4500 mm; description: composé de trois
montants et poutres 8 L 2700 mm, avec traverses;

125,00

 312 1 Rayonnage palette démontable
démontable: oui; description: composé de 15 montants galvanisés H 500 cm, profondeur
160 cm et 48 poutres boulonnées, taille par section: 1200 x 1600 H 1600 mm;

250,00

 313 1 beaucoup de sable de construction divers
description: 13 sacs en argile sableuse, contenu de 25 kg, sable bigbag stabilisé et big
bag avec sable résiduel stabilisé;

10,00

 314 1 carreaux de sol en pierre naturelle
marque: Hainan; type: basalt; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: poli, 50 tuiles, dans 1 boîte;

350,00

 315 1 carreaux de sol en pierre naturelle
marque: Hainan; type: basalt; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: poli, 50 tuiles, dans 1 boîte;

350,00

 316 1 carreaux de sol en pierre naturelle
marque: Hainan; type: basalt; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: poli, 50 tuiles, dans 1 boîte;

350,00

 317 1 carreaux de sol en pierre naturelle
marque: Hainan; type: basalt; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: poli, 50 tuiles, dans 1 boîte;

350,00
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 318 1 carreaux de sol en pierre naturelle
marque: Hainan; type: basalt; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: poli, 50 tuiles, dans 1 boîte;

350,00

 319 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: blue stone; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 30 mm; longueur des carreaux: 600
mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 320 1 beaucoup de pavés en pierre
marque: Jinin stone; type: Sablino; surface au sol: 12 m²; épaisseur: 30 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm;

200,00

 321 1 beaucoup de pavés en pierre
marque: Jinin stone; type: Sablino; surface au sol: 12 m²; épaisseur: 30 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm;

200,00

 322 1 beaucoup de carreaux de céramique
épaisseur: 7 mm; longueur des carreaux: 315 mm; largeur des carreaux: 315 mm;
description: environ. 120 pièces;

40,00

 323 1 beaucoup de pavés en pierre
twilight, type: twilight; épaisseur: 30 mm; description: flambé, environ 26 m², dans deux cas;

300,00

 324 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: blue stone; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 30 mm; longueur des carreaux: 600
mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 325 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: black basalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 326 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: black basalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 327 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: black basalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 328 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: black basalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 329 1 beaucoup de margelles de piscine en pierre
type: Green Porfido; description: environ. 26 pièces; dimensions des bordures: 60 x 30
cm; épaisseur: 3cm;

200,00

 330 1 pavés de mosaïque de basalte
description: 1000 pièces par boîte, env. 10 m², côtés fendus;

150,00

 331 1 beaucoup de pierre bleue
marque: Asian blue; surface au sol: 14 m²; couleur: Grijs; épaisseur: 25 mm; longueur
totale: 1200 mm; largeur totale: 800 mm; hauteur totale: 920 mm; description: 1440 pièces
de diamants sciés, culbutés, dimensions. 10 x 10 x 2,5 cm dans une boîte en bois;

175,00

 332 9 tuiles de terrasse en pierre naturelle
description: environ. 3,24 m², dimensions du carrelage 600 x 600 mm, épaisseur: 20 mm;

10,00

 333 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: vinabasalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 334 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: vinabasalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 335 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: vinabasalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00
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 336 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: vinabasalt verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 boîte;

350,00

 337 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: VinaBasalt Verzoet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: dans 1 caisse en bois;

350,00

 338 1 beaucoup de carreaux de pierre
marque: Montauk; type: Natuurruw ; description: environ 120 carreaux dans une caisse en
bois;

200,00

 339 1 beaucoup de carreaux de pierre
marque: Montauk; type: Natuurruw; description: finition: brut naturel; dimensions: 40 x 40 x
1,5 cm; dans 3 boîtes;

300,00

 340 1 carrelage en céramique
marque: OCS; type: bluestone grigio; surface au sol: 9 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm;

100,00

 341 1 carrelage en céramique
type: blue stone parqute; surface au sol: 13 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: 36 carreaux, sur 1 palette;

100,00

 342 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: tibet basalt verzoet; surface au sol: 9 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: environ. 25 pièces sur deux palettes;

175,00

 343 1 carreaux de sol en pierre naturelle
type: tibet basalt verzoet; surface au sol: 28 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux:
600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: environ. 78 pièces, dans 2 cas;

550,00

 344 1 beaucoup de carreaux de pierre intérieurs et extérieurs
type: Moors green; description: environ. 130 pièces dans une boîte; Surface: 20,8 m²
carreaux de taille 40 x 40 x 1,5 cm; Terminer: poli;

300,00

 345 1 beaucoup de carreaux de pierre intérieurs et extérieurs
type: Moors green; description: environ. 130 pièces dans une boîte; Surface: 20,8 m²
carreaux de taille 40 x 40 x 1,5 cm; Terminer: poli;

300,00

 346 1 beaucoup de carreaux de pierre intérieurs et extérieurs
type: Moors green; description: environ. 190 pièces dans 2 caisses; Surface: 30,4 m²
carreaux de taille 40 x 40 x 1,5 cm; Terminer: poli;

600,00

 347 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: 14 pièces d'env. 8 m²; dimensions du carreau:
90 x 60 cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

150,00

 348 1 beaucoup de carreaux de céramique
marque: Montauk; type: Natuurruw ; surface au sol: 39 m²; épaisseur: 12 mm; longueur des
carreaux: 500 mm; largeur des carreaux: 500 mm; longueur totale: 1150 mm; largeur totale:
1150 mm; hauteur totale: 720 mm; description: environ 156 carreaux dans une caisse en
bois;

750,00

 349 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: mint cream; surface au sol: 6 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 1200 mm; largeur des carreaux: 600 mm;

50,00

 350 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Parquet; surface au sol: 16 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 22
paquets de 44 pièces, ;

250,00

 351 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Parquet; surface au sol: 28 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 39
paquets ou 78 pièces, ;

400,00
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 352 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Parquet; surface au sol: 10 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 26
pièces, ;

100,00

 353 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Parquet; surface au sol: 18 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 25
paquets de 50 pièces, ;

250,00

 354 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 355 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Concrete light; surface au sol: 14 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 19
paquets de 38 pièces, ;

200,00

 356 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Concrete light; surface au sol: 32 m²; épaisseur: 20 mm; longueur des
carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 44
paquets de 88 pièces, ;

450,00

 357 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Dark; surface au sol: 25 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 34
paquets ou 68 pièces, ;

450,00

 358 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Dark; surface au sol: 25 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 34
paquets ou 68 pièces, ;

450,00

 359 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Dark; surface au sol: 25 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 34
paquets ou 68 pièces, ;

450,00

 360 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Dark; surface au sol: 24 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 33
paquets de 66 pièces, ;

400,00

 361 1 beaucoup de pavage en béton
description: 2 sur des palettes; taille de la pierre: 20 x 20 x 6 cm D; couleur: gris-blanc;
surface: env. 10 m²;

50,00

 362 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 363 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 364 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 365 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 366 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00
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 367 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 368 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 369 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 370 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 371 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 372 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 373 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 374 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Mint cream; surface au sol: 16 m²; longueur des carreaux: 1200 mm;
largeur des carreaux: 600 mm; description: sur 1 palette, en 22 paquets;

250,00

 375 1 beaucoup de carreaux de pierre intérieurs et extérieurs
type: Moors green; description: environ. 130 pièces dans une boîte; Surface: 20,8 m²
carreaux de taille 40 x 40 x 1,5 cm; Terminer: poli;

300,00

 376 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: 33 pièces d'env. 18 m²; dimensions du carreau:
90 x 60 cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 377 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: 33 pièces d'env. 18 m²; dimensions du carreau:
90 x 60 cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 378 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: 33 pièces d'env. 18 m²; dimensions du carreau:
90 x 60 cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 379 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: 33 pièces d'env. 18 m²; dimensions du carreau:
90 x 60 cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 380 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: 33 pièces d'env. 18 m²; dimensions du carreau:
90 x 60 cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 381 1 terrasse de carreaux de céramique
marque: OCS; type: Bluestone Dark; surface au sol: 10 m²; épaisseur: 20 mm; longueur
des carreaux: 600 mm; largeur des carreaux: 600 mm; description: sur une palette, env. 13
paquets de 26 pièces, ;

150,00

 382 1 beaucoup de carreaux de pierre intérieurs et extérieurs
type: Moors green; description: environ. 130 pièces dans une boîte; Surface: 20,8 m²
carreaux de taille 40 x 40 x 1,5 cm; Terminer: poli;

300,00

 383 1 beaucoup de pavés en pierre
type: moors green; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux: 600 mm; largeur des
carreaux: 600 mm; description: 18 m², flammé et brossé;

250,00
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 384 1 beaucoup de pavés en pierre
type: moors green; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux: 600 mm; largeur des
carreaux: 600 mm; description: 18 m², flammé et brossé;

250,00

 385 1 beaucoup de pavés en pierre
type: moors green; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux: 600 mm; largeur des
carreaux: 600 mm; description: 18 m², flammé et brossé;

250,00

 386 1 beaucoup de pavés en pierre
type: moors green; épaisseur: 20 mm; longueur des carreaux: 600 mm; largeur des
carreaux: 600 mm; description: environ. 8,5 m², flammé et brossé;

100,00

 387 1 beaucoup de carreaux de mur en granit
type: Pepperino dark; description: Finition: poli; dimension: 30,5 x 30,5 x 1 cm; surface:
env. 35 m²; dans 1 cas;

500,00

 388 1 beaucoup de margelles de piscine en pierre
type: Green Porfido; description: environ. 68 pièces; dimensions des bordures: 60 x 30
cm; épaisseur: 3cm;

500,00

 389 1 beaucoup de margelles de piscine en pierre
type: Green Porfido; description: environ. 68 pièces; dimensions des bordures: 60 x 30
cm; épaisseur: 3cm;

500,00

 390 1 beaucoup de margelles de piscine en pierre
type: Green Porfido; description: environ. 68 pièces; dimensions des bordures: 60 x 30
cm; épaisseur: 3cm;

500,00

 391 1 table de camping pliante
dimension L: 180 cm; dimension W: 75 cm; dimension H: 73 cm; description: équipé d'une
base en métal et d'un plateau en plastique;

10,00

 392 1 Table de travail en acier inoxydable
longueur totale: 1000 mm; largeur totale: 900 mm; hauteur totale: 890 mm;

10,00

 393 1 Lavabo en acier inoxydable
longueur totale: 2400 mm; largeur totale: 700 mm; hauteur totale: 840 mm; description:
équipé d'éviers et d'évier;

100,00

 394 1 Cuisinière à gaz
Mareno, marque: Mareno; description: nombre de zones de cuisson: 4;

50,00

 395 1 rayonnage en acier inoxydable
longueur totale: 1300 mm; largeur totale: 400 mm; hauteur totale: 1800 mm;

10,00

 396 1 congélateur
Polar, CE212, marque: Polar; type: CE212; longueur totale: 1600 mm; largeur totale: 660
mm; hauteur totale: 1070 mm; description: 280 watts; sur chariot de transport mobile;

20,00

 397 1 oeil de refroidissement vitrine
Pelican, S903CG, marque: Pelican; type: S903CG; longueur totale: 1360 mm; largeur
totale: 700 mm; hauteur totale: 1300 mm; description: fourni avec trois portes, et divers
récipients en acier inoxydable;

100,00

 398 1 divers appareils de cuisine
description: comprenant, entre autres: 2 appareils à griller, deux plaques électriques, un
exterminateur d’insectes, divers ustensiles, gobelets en plastique, etc.;

50,00

 399 1 divers appareils de cuisine
description: consistant notamment en: un four à micro-ondes, diverses assiettes, divers
verres, planches à découper, etc.;

10,00

 400 2 congélateurs
Liebherr, marque: Liebherr; description: sans autres données;

10,00

 401 1 matériel d'échafaudage
galvanisé: oui; description: 5 éléments de rayonnage longueur env. 310 cm, y compris le
buck empilable;

25,00

 402 15 panneaux solaires
description: divers modèles, certains endommagés; sans autres données;

10,00
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 403 1 divers électro-
description: composé de: sèche-linge Zanker TR4020 S, machine à laver AEG Lavamat et
micro-ondes Daewoo;

20,00

 404 1 dalles de moquette
Escorenko, marque: Escorenko; longueur totale: 1000 mm; largeur totale: 1000 mm;
hauteur totale: 4 mm; description: environ. 70 pièces;

10,00

 407 1 accolades de construction
description: y compris stapelbok et 6 escaliers d'échafaudage ;

25,00

 409 1 beaucoup de promotielateriaal
description: composé de diverses bannières et d’un moniteur;

10,00

 410 10 divers refroidisseurs d'huile et radiateurs
description: sans autres données;

20,00

 411 1 beaucoup de divers matériaux de toiture
description: se composant de divers trous filetés pour l'évacuation des eaux de pluie, de
machines-outils en mousse PU, d'outils à main, etc. ;

30,00

 412 1 divers outils de nettoyage
description: y compris pulvérisateur à pression;

5,00

 414 1 divers matériaux de montage 10,00
 415 1 équipement de coffrage

description: y compris la caisse ;
20,00

 416 1 beaucoup de divers tuyaux et gaines
description: consistant en divers intestins d’eau, tube de protection, tuyaux à haute
pression, etc. ;

10,00

 419 1 beaucoup de tuyauterie de pompe à béton 50,00
 420 1 échelle

nombre de marches: 19; aluminium: oui; simple: oui; longueur totale: 5000 mm;
25,00

 421 1 égouttoir mobile
longueur totale: 1200 mm; largeur totale: 1250 mm; hauteur totale: 320 mm; description: y
compris la rampe;

30,00

 422 1 beaucoup de câbles d'acier
description: sur 3 bobines;

20,00

 423 1 lot de pièces d'échafaudage galvanisées 20,00
 424 1 pilon à essence

Mikasa, MTX-60E, marque: Mikasa; type: MTX-60E; poids individuel: 64 kg; description:
2,1 kW; équipé d'un moteur à essence Honda;

50,00

 425 4 pneus
taille du pneu: 225/75 R17.5;

10,00

 426 21 parties de forme de colonne
Peri, marque: Peri;

50,00

 427 6 empiler des jougs 20,00
 428 4 Pneus et jantes

dimensions (chiffre): 17 ″; taille du pneu: 205/40 ZR 17 ; description: y compris deux pneus
supplémentaires sans jantes;

20,00

 429 9 pneus de camion
Hankook, DMO3 , marque: Hankook; type: DMO3 ; taille du pneu: 315/80 R22.5;

50,00

 430 10 Divers pneus 10,00
 431 4 pneus de camion

Hankook, Smart flex, marque: Hankook; type: Smart flex; taille du pneu: 315/70 R22,5;
20,00

 432 3 chariots élévateurs
taille du pneu: 20x7x6 ; avec des jantes: non;

10,00

 433 1 divers pneus industriels
plate-forme à boulons: 4;

10,00
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 434 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: environ. 18 m²; dimensions du carreau: 90 x 60
cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 435 1 lot de dalles de terrasse en pierre
Hainan, Basalt, marque: Hainan; type: Basalt; description: environ. 82m²; dimensions du
carrelage: 80 x 80 cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

1 500,00

 436 1 beaucoup de carrelage
longueur: 310 mm; largeur: 310 mm; description: environ. 620 pièces; environ. 60 mètres
carrés;

100,00

 437 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: environ. 18 m²; dimensions du carreau: 90 x 60
cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 438 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: environ. 18 m²; dimensions du carreau: 90 x 60
cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 439 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: environ. 18 m²; dimensions du carreau: 90 x 60
cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 440 1 lot de dalles de terrasse en pierre
marque: Hainan; type: Basalt; description: environ. 18 m²; dimensions du carreau: 90 x 60
cm; épaisseur 2 cm; Terminer: poli;

350,00

 441 2 pneus
Pirelli, runflat, marque: Pirelli; type: runflat; taille du pneu: 225/45 R18;

40,00

 442 2 pneus industriels 20,00
 443 4 pneus pleins avec roues

Nankang, marque: Nankang; taille du pneu: 26/12-12;
40,00

 444 6 Panneaux isolants EPS
longueur totale: 2000 mm; largeur totale: 1220 mm; hauteur totale: 170 mm; description: 17
cm d'épaisseur;

60,00

 445 6 Panneaux isolants PUR
Recticel, polyuréthanne HM, marque: Recticel; type: polyuréthanne HM; longueur totale:
2600 mm; largeur totale: 1200 mm; hauteur totale: 100 mm; description: pourvu de plaques
de plâtre d'un côté;

100,00

 446 1 échelle pliante
nombre de marches: 16; aluminium: oui; échelle multifonction: oui; description: y compris
escabeau;

10,00

 447 1 Échelle en 2 parties
nombre de marches: 24; échelle à coulisse: oui;

20,00

 448 1 beaucoup de support d'échafaudage
description: dans un bac métallique;

20,00

 449 1 beaucoup de soutien pour le coffrage
description: dans un bac métallique;

50,00

 450 1 beaucoup de soutien pour le coffrage
description: dans un bac métallique;

50,00

 451 1 grande quantité de pinces d'échafaudage
description: dans un bac métallique;

100,00

 452 1 supports de coffrage galvanisés
description: dans un bac métallique;

20,00

 453 1 beaucoup de soutien de coffrage
description: dans un bac métallique;

20,00

 454 1 beaucoup de pinces pour tubes d'échafaudage 20,00
 455 1 beaucoup de soutien de coffrage et de protection contre les chutes

description: dans un bac métallique;
20,00
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 456 1 gouttières
description: dans un plateau métallique; y compris beaucoup de lattes de bois;

10,00

 457 1 protection contre les chutes et supports de coffrage
description: dans un bac métallique;

20,00

 458 1 protection contre les chutes et colliers de serrage
description: dans un bac métallique;

10,00

 459 1 timbres de construction et supports de poutre
description: dans un bac métallique;

10,00

 460 1 beaucoup de tubes galvanisés
description: en empilement d'empilement galvanisé;

100,00

 461 1 tubes d'échafaudage galvanisés
description: dans un empilement de métal;

100,00

 462 1 beaucoup de poutres en bois
description: comprenant une pluralité de tubes en acier galvanisé, en métal stapeljuk;

10,00

 463 1 beaucoup de poutrelles de coffrage
description: dans un empilement de métal;

20,00

 464 1 stapeljuk avec contenu 20,00
 465 1 stapeljuk avec contenu

description: contenu constitué principalement de ferraille;
20,00

 466 1 conduite d'eau potable 50,00
 467 1 protection contre les chutes d'échafaudages

description: dans un bac métallique;
50,00

 468 1 protection contre les chutes d'échafaudages
description: dans un bac métallique;

50,00

 469 2 bacs métalliques
description: y compris le contenu étant divers équipement des entrepreneurs;

50,00

 470 1 beaucoup de soutien pour la protection contre les chutes d'échafaudages 20,00
 471 1 beaucoup de soutien pour la protection contre les chutes d'échafaudages

description: dans une caisse en bois;
20,00

 472 1 beaucoup de soutien pour la protection contre les chutes d'échafaudages
description: dans un bac métallique;

20,00

 473 1 grande quantité de dalles de patio
surface au sol: 80 m²; couleur: gezandstraald lichtgrijs; épaisseur: 50 mm; longueur des
carreaux: 400 mm; largeur des carreaux: 400 mm; description: sur 9 palettes;

400,00

 474 1 beaucoup de bordures
Bordure Damme, Sunset Rouge , marque: Bordure Damme; type: Sunset Rouge ;
longueur totale: 250 mm; description: environ. 200 mètres courants; 5 sur des palettes;
160 pièces par palette;

100,00

 475 1 beaucoup de pavés en béton
surface au sol: 78 m²; épaisseur: 60 mm; longueur des carreaux: 140 mm; largeur des
carreaux: 140 mm; description: sur 6 palettes;

400,00

 476 3 Tube en PEHD sur bobine
Egelplast, marque: Egelplast; description: diamètre: 50 mm; épaisseur de paroi: 4.6mm;
environ. 2500 mètres par bobine; environ. 7500 mètres au total; (note: doit être chargé sur
un camion surbaissé);

100,00

 477 1 remorque surbaissée
description: y compris le matériel sur la remorque, à savoir: une machine à couper les
plantes, un cultivateur, une poutre vibrante et un pulvérisateur;

100,00

 478 1 beaucoup de clôtures et de panneaux de signalisation
description: dans 2 stapeljukken en métal; y compris diverses lampes de signalisation;

100,00

 479 1 pavé rond pour CAT 950
Cat, 950, marque: Cat; type: 950; longueur totale: 3100 mm;

1 000,00
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 480 1 beaucoup de pièces d'échafaudage
description: en 2 étriers empilables galvanisés;

50,00

 481 1 beaucoup de pièces d'échafaudage
Adria, marque: Adria;

50,00

 482 1 manchons d'ancrage
description: coquilles métalliques pour ancrage chimique, diamètre 4,5 cm longueur 180
cm. Comprend stapelbok ;

20,00

 483 1 beaucoup d'isolation EPS
description: différentes longueurs et épaisseurs;

20,00

 484 1 Clôture en acier inoxydable avec porte
description: longueur env. 4 mètres;

20,00

 500 1 tirer le fil
description: sur une bobine de galve;

20,00

 501 1 palan à chaîne manuel
description: capacité 1500 kg;

10,00

 502 3 rubans de levage 10,00
 503 1 2 chaines de levage 20,00
 504 1 4 chaines de levage 30,00
 505 1 lampe de jardin

description: sur trépied; sans autres données;
30,00

 506 1 vélo pliant
Safari, Native folder, marque: Safari; type: Native folder;

20,00

 507 1 divers porte-outils électriques moolah
description: consistant en une meuleuse à angle droit et une perceuse à batterie;

10,00

 508 1 ensemble de chaînes à neige
description: y compris les pantalons de pluie avec des bottes;

20,00

 509 1 beaucoup d'attaches
description: dans 2 caisses en PVC;

10,00

 510 1 divers porte-outils de batterie
DeWalt, marque: DeWalt; description: se composant de: 2 scies circulaires portables, une
perceuse et le deuxième chargeur; hors piles ;

20,00

 511 1 beaucoup d'outils divers
description: se composant de: câbles électriques 2, un chevalet uivouwbare, et 2 sangles
en cuir;

10,00

 512 1 diverses scies à main 10,00
 513 1 Dissoudre

description: cadenas à clé inclus;
10,00

 514 1 chargeurs de batterie étanches
Mastervolt, Easycharge 4.3, marque: Mastervolt; type: Easycharge 4.3;

10,00

 515 1 souffleur de feuilles
Stihl, BR 550, année 2010, marque: Stihl; type: BR 550; année: 2010;

20,00

 516 1 batterie marteau perforateur
Milwaukee, V 18HX, année 2006, marque: Milwaukee; type: V 18HX; année: 2006;
description: y compris 2 batteries et chargeur; en cas de PVC;

20,00

 517 1 Perceuse
Makita, HP2071F, année 2007, marque: Makita; type: HP2071F; année: 2007;

10,00

 518 1 perceuse à percussion
Metabo, marque: Metabo; description: 36 volts; sans autres données; sans chargeur;

10,00

 519 1 radio de triage
DeWalt, marque: DeWalt;

10,00

 520 1 gazeuse
Paslode, IM 350/90 CT, marque: Paslode; type: IM 350/90 CT;

10,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 521 1 perceuse à percussion
Makita, HR2611FT, marque: Makita; type: HR2611FT;

10,00

 522 1 batterie marteau perforateur
Milwaukee, V 28HX, année 2006, marque: Milwaukee; type: V 28HX; année: 2006;
description: y compris la batterie et le chargeur; en cas de PVC;

20,00

 523 1 feuille d'abri
Koramic, korafleece, marque: Koramic; type: korafleece;

10,00

 524 2 plateformes de travail
longueur totale: 5100 mm; largeur totale: 600 mm;

50,00

 525 2 rampes
longueur totale: 2500 mm; largeur totale: 425 mm;

30,00

 526 1 Échelle en 2 parties
nombre de marches: 16; échelle à coulisse: oui;

10,00

 527 1 Échelle en 2 parties
nombre de marches: 16; échelle à coulisse: oui;

15,00

 528 1 Échelle de 3 pièces
nombre de marches: 48; échelle à coulisse: oui;

50,00

 529 1 Échelle de 3 pièces
nombre de marches: 42; échelle à coulisse: oui;

50,00

 530 1 poutres de coffrage
Doka, H20 eco N, marque: Doka; type: H20 eco N; description: différentes longueurs entre
150cm et 300cm; environ. 30 pièces;

75,00

 531 1 poutres de coffrage
Doka, H20 eco N, marque: Doka; type: H20 eco N; description: différentes longueurs entre
150cm et 300cm; environ. 15 pièces;

40,00

 1009 1 beaucoup de papier de table
description: total étant 3 cases. inh. 75 rouleaux de papier de table, chacun 1,18 x 5 mt.
différentes nuances de bleu;

25,00

 1010 1 beaucoup de jardiniers
description: étant 1 boite. 8 pièces polystone de jardinier h. 28 br. 14 cm;

15,00

 1011 1 beaucoup de jardiniers
description: étant 1 boite. 8 pièces polystone de jardinier h. 28 br. 14 cm;

15,00

 1013 1 beaucoup de jardiniers
description: 4 cases au total. 32 pièces polystone de jardinier h. 28 br. 14 cm;

40,00

 1015 1 beaucoup de slazwierders
Description: 4 pièces de slazwierders de couleurs différentes;

10,00

 1016 1 beaucoup de slazwierders
Description: 4 pièces de slazwierders de couleurs différentes;

10,00

 1026 1 beaucoup de poussières
description: 5 cases au total. 120 pièces chiffon propre bleu;

40,00

 1044 1 beaucoup de cadres photo
description: étant 15 pièces cadres photo en bois 42 x 32 cm;

15,00

 1046 1 beaucoup de cadres photo
description: étant 15 pièces cadres photo en bois 42 x 32 cm;

15,00

 1048 1 beaucoup de cadres photo
description: étant 1 boite. 6 cadres photo en bois 42 x 32 cm;

10,00

 1052 1 beaucoup de cadres photo
description: étant 1 boite. Cadre photo 10 pièces en bois 26 x 21 cm;

10,00

 1058 1 beaucoup de serviettes
description: soit 2 cases au total. 60 ensembles de 20 pcs. serviettes de table 38 x 38 cm
anastasia;

10,00
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 1059 1 beaucoup de serviettes
description: soit 2 cases au total. 60 ensembles de 20 pcs. serviettes de table 38 x 38 cm
anastasia;

10,00

 1060 1 beaucoup de serviettes
description: soit 2 cases au total. 60 ensembles de 20 pcs. serviettes de table 38 x 38 cm
anastasia;

10,00

 1067 1 semoir
description: étant 27 litres épandeur de semis;

20,00

 1076 1 cisailles à haies
description: être 1 élu. taille-haie gardénia;

10,00

 1083 1 beaucoup de pétrole
description: étant 1 boite. 24 x 100 ml. huile de maintenance liqui molly;

20,00

 1084 1 beaucoup de pétrole
description: étant 3 boîtes au total. 72 x 100 ml. huile de maintenance liqui molly;

50,00

 1085 1 beaucoup de pétrole
description: étant 3 boîtes au total. 72 x 100 ml. huile de maintenance liqui molly;

50,00

 1092 1 bidon de nettoyant alcalin
description: étant 1 bidon de 25 kg. nettoyant alimentaire cip 650 agent de nettoyage
alcanic fort;

20,00

 1093 1 bidon de nettoyant alcalin
description: étant 1 bidon de 25 kg. nettoyant alimentaire cip 650 agent de nettoyage
alcanic fort;

20,00

 1094 1 bidon de nettoyant alcalin
description: étant 1 bidon de 25 kg. nettoyant alimentaire cip 650 agent de nettoyage
alcanic fort;

20,00

 1099 1 beaucoup de désinfection
description: étant 1 boite. 12 nébuliseurs 600 ml chacun. le deptil désinfecte toute la
surface;

12,00

 1100 1 beaucoup de désinfection
description: étant 1 boite. 12 nébuliseurs 600 ml chacun. le deptil désinfecte toute la
surface;

12,00

 1101 1 beaucoup de désinfection
description: étant 1 boite. 12 nébuliseurs 600 ml chacun. le deptil désinfecte toute la
surface;

12,00

 1106 1 beaucoup de nettoyant désinfectant
description: étant 1 boite. 12 x 1 l. Nettoyant désinfectant multifonctionnel Eco foam 6;

15,00

 1108 1 beaucoup de nettoyant désinfectant
description: étant 1 boite. 12 x 1 l. Nettoyant désinfectant multifonctionnel Eco foam 6;

15,00

 1112 1 beaucoup d'huile de coupe
description: étant 1 boite. 12 x 100 ml. huile de coupe liqui molly;

20,00

 1113 1 beaucoup d'huile de coupe
description: étant 1 boite. 12 x 100 ml. huile de coupe liqui molly;

20,00

 1114 1 beaucoup d'huile de coupe
description: étant 1 boite. 12 x 100 ml. huile de coupe liqui molly;

20,00

 1118 1 beaucoup de pétrole
description: étant 1 boite. 12 x 400 ml. multif. spreay lm 40 marque liqui molly;

25,00

 1125 1 boîte d'élevage d'oiseaux
description: étant 1 case d'élevage d'oiseaux l. 1250 h. 400 p. 400 mm avec curseur;

15,00

 1126 1 boîte d'élevage d'oiseaux
description: étant 1 case d'élevage d'oiseaux l. 1250 h. 400 p. 400 mm avec curseur;

15,00

 1127 1 boîte d'élevage d'oiseaux
description: étant 1 case d'élevage d'oiseaux l. 1250 h. 400 p. 400 mm avec curseur;

15,00
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 1133 1 cisailles sans fil
description: batterie hegge - cisaille à arbustes équipée du chargeur baterij + 1 + elec.
rectifieuse / ponceuse à bande;

20,00

 1134 1 beaucoup de ciseaux
description: étant 1 boite. 10 burins pour marteau de démolition 20 x 25 mm;

20,00

 1135 1 beaucoup de ciseaux
description: étant 1 boite. 10 burins pour marteau de démolition 20 x 25 mm;

20,00

 1136 1 beaucoup de ciseaux
description: étant 1 boite. 10 burins pour marteau de démolition 20 x 25 mm;

20,00

 1137 1 beaucoup de ciseaux
description: étant 1 boite. 10 burins pour marteau de démolition 20 x 25 mm;

20,00

 1161 1 beaucoup de bikinis
description: soit 16 cases en tout. 1920 bikinis;

150,00

 1164 1 beaucoup de bikinis
description: étant 1 boite. 90 bikinis;

20,00

 1165 1 beaucoup de bikinis
description: étant 1 boite. 90 bikinis;

20,00

 1166 1 beaucoup de bikinis
description: étant 1 boite. 90 bikinis;

20,00

 1168 1 beaucoup de bikinis
description: étant 1 boite. 90 bikinis;

20,00

 1169 1 beaucoup de bikinis
description: soit 17 cases en tout. 1530 bikinis;

150,00

 1180 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes bleues diam. 37 cm;

10,00

 1181 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes bleues diam. 37 cm;

10,00

 1183 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes bleues diam. 37 cm;

10,00

 1184 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes bleues diam. 37 cm;

10,00

 1187 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes delft bleu foncé diam. 37 cm;

15,00

 1188 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes delft bleu foncé diam. 37 cm;

15,00

 1189 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes delft bleu foncé diam. 37 cm;

15,00

 1190 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes delft bleu foncé diam. 37 cm;

15,00

 1191 1 beaucoup d'assiettes
description: étant 1 boite. 9 assiettes delft bleu foncé diam. 37 cm;

15,00

 1206 1 rouleau limpide
description: étant 1 rouleau limpide, christallo extra diam. 10 x 14 l. 66 mt par rouleau;

5,00

 1230 1 lot de porte-rouleaux
description: étant 1 boite. 20 porte-rouleaux de papier toilette;

5,00

 1235 1 beaucoup de charbon de barbecue
description: étant 1 palette totale. 64 sacs de 4 kg chacun;

100,00

 1236 1 beaucoup de charbon de barbecue
description: étant 1 palette totale. 64 sacs de 4 kg chacun;

100,00

 1237 1 beaucoup de charbon de barbecue
description: étant 1 palette totale. 64 sacs de 4 kg chacun;

100,00

 1238 1 beaucoup de charbon de barbecue
description: étant 1 palette totale. 64 sacs de 4 kg chacun;

100,00
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 1240 1 beaucoup de charbon de barbecue
description: étant 1 palette totale. 64 sacs de 4 kg chacun;

100,00

 1251 1 beaucoup de briquettes de barbecue
description: étant 1 palette totale. 640 duo pack de briquettes de barbecue;

120,00

 1253 1 beaucoup de briquettes de barbecue
description: étant 1 palette totale. 640 duo pack de briquettes de barbecue;

120,00

 1254 1 beaucoup de briquettes de barbecue
description: étant 1 palette totale. 640 duo pack de briquettes de barbecue;

120,00

 1255 1 beaucoup de briquettes de barbecue
description: étant 1 palette totale. 640 duo pack de briquettes de barbecue;

120,00

 1256 1 beaucoup de briquettes de barbecue
description: étant 1 palette totale. 640 duo pack de briquettes de barbecue;

120,00

 1257 1 beaucoup de briquettes de barbecue
description: étant 1 palette totale. 640 duo pack de briquettes de barbecue;

120,00

 1258 1 beaucoup de briquettes de barbecue
description: étant 1 palette totale. 640 duo pack de briquettes de barbecue;

120,00

 1261 1 beaucoup d'écorce décorative
description: étant 1 copain. 33 écorce de sac 70 lt. Taille: saniflor de marque 15/25;

180,00

 1262 1 beaucoup d'écorce décorative
description: étant 1 copain. 33 écorce de sac 70 lt. Taille: saniflor de marque 15/25;

180,00

 1263 1 beaucoup d'écorce décorative
description: étant 1 copain. 33 écorce de sac 70 lt. Taille: saniflor de marque 15/25;

180,00

 1264 1 beaucoup d'écorce décorative
description: étant 1 copain. 33 écorce de sac 70 lt. Taille: saniflor de marque 15/25;

180,00

 1265 1 beaucoup d'écorce décorative
description: étant 1 copain. 33 écorce de sac 70 lt. Taille: saniflor de marque 15/25;

180,00

 1266 1 beaucoup d'écorce décorative
description: étant 1 copain. 33 écorce de sac 70 lt. Taille: saniflor de marque 15/25;

180,00

 1267 2 assainisseur d'air et spot et bannières 
aqua viva, twister, type: twister; branchement électrique: 230 V; longueur totale: 200 mm;
largeur totale: 200 mm; hauteur totale: 250 mm; description: équipé de 7x recharges de
limon en carton; 2x bouteille de 500 ml de champoo; place; 3 x bannières ;

5,00

 1268 1 système de contrôle rond avec téléphone portable, écouteurs et piles 
TimeKeeping, Guard1, type: Guard1; description: y compris les accessoires et le système
de charge; y compris les logiciels; dans l'emballage d'origine; téléphone; 2 fois autour du
système de contrôle; beaucoup d'oreilles; beaucoup de batteries;

5,00

 2000 1 Téléphone intelligent
Apple, iPhone 7 , numéro de série BCG-E3091A, marque: Apple; type: iPhone 7 ; numéro
de série: BCG-E3091A; système d’exploitation: iOS ; description: couverture rose; pas de
câble d'alimentation présent; codes et identifiants manquants;

5,00

Lot Nombre Description Prix de départ



Conditions générales de vente Vente en ligne TroostwijkAuctions.com

CONDITIONS GENERALES DE VENTE APPLICABLES AUX ACHETEURS

 

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptation: déclaration de Troostwijk à l'utilisateur mentionnant la conclusion du contrat de vente. Cette déclaration est effectuée par envoi d'une
facture.

Enlèvement : la livraison effective du lot à l'acheteur ou à son mandataire, dans un délai déterminé par Troostwijk, au lieu annoncé.

Conditions Générales de Vente applicables aux acheteurs : les présentes Conditions Générales.

Enchère automatique : Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le montant maximum qu'il est disposé à payer pour un lot. Le logiciel de
placement d'enchères garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un montant identique, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

Offre : toute offre valable, soumise par l'utilisateur sur le site web, sur un ou plusieurs lots.

Combinaison de lots : un ensemble de lots vendus sous un même numéro de lot.

Transfert de propriété : le transfert de propriété, impliquant le transfert du risque du/des lot(s), qui a lieu au moment de l’attribution.

Utilisateur : une personne morale ou physique adulte, ayant la capacité juridique et le pouvoir de disposer des biens, enregistrée sur le site web en vue de
soumettre une offre ou d'être tenue informée des articles proposés par Troostwijk au nom du vendeur.

Contrat d'utilisateur : le contrat entre Troostwijk et l'utilisateur, conclu par l'enregistrement permettant à l’utilisateur de soumettre sur le site web des
offres portant sur des lots proposés.

Lot : un article ou quelques articles vendus sous le même numéro.

Journée d'exposition : une durée fixée par Troostwijk, préalablement à la conclusion du contrat de vente, au cours de laquelle l'acheteur à la possibilité de
voir, d'analyser et de vérifier le fonctionnement des articles sous le contrôle de Troostwijk.

Contrat de vente : le contrat de vente conclu entre l'acheteur et le donneur d'ordre de Troostwijk c.q. le vendeur.

Prix d'achat : le prix de l'offre attribué la plus élevée, majoré des frais et de la TVA due.

Acheteur : l'utilisateur auquel le lot est attribué dont l'offre est accepté.

Livraison : le transfert matériel du/des lot(s) vendu(s) aux mains de l'acheteur, au lieu et dans le délai fixés lors de la vente concernée.

Autorisation : la permission nécessaire pour attribuer une offre. Par exemple l'autorisation judiciaire d'un Tribunal ou d'un juge commissaire, l'approbation
d'une assemblée générale de la personne morale vendeuse, d'un administrateur, etc.

Donneur d'ordre : la personne physique ou personne morale donnant à Troostwijk la mission d'intervenir lors de la vente d'un ou plusieurs articles, en son
nom et pour son compte, ou au nom et pour le compte d'un tiers, par exemple un huissier de justice ou mandataire.

Vente publique : une vente conduite par un commissaire‐priseur, selon des procédures pouvant différer en fonction de leur nature (p.ex. régime fiscal). Une
vente réalisée par Internet n'est pas une vente publique.

Frais : les frais de vente facturés à l'acheteur représentant un pourcentage de l'offre, majorés de la taxe sur le chiffre d'affaires

Inscription : l'enregistrement de l'utilisateur sur le site web en complétant le formulaire d'enregistrement figurant sur le site web, rempli entièrement et
correctement, et de l'acceptation des conditions.

Enchère fixe : Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet une offre sous forme d'un montant fixe par lot.

Conditions de Vente particulières : les conditions applicables séparément, en complément ou par dérogation aux Conditions Générales d'Utilisation et aux
Conditions Générales de Vente, applicables à la participation à une vente spécifique, telles que figurant sur le site web, sur la page dédiée à la vente en
question.

Attribution : la déclaration faite par Troostwijk indiquant qu'un lot ou une combinaison de lots est attribué(e) au meilleur offrant en contrepartie du prix
d'achat.
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Troostwijk : Troostwijk Veilingen BV et / ou sa/ses société(s) filiale(s) ou sœur(s) telles que mentionnées sur le site web.

Vente : la vente des biens mobiliers organisée par Troostwijk sur un site web accessible au public, via Internet.

Vendeur : la personne physique ou morale, oui le représentant légal, souhaitant vendre des articles à un/des acheteur(s) par l'intermédiaire de Troostwijk.

Site(s) web : le site web www.TroostwijkAuctions.com, géré par Troostwijk Veilingen BV, dont le siège social est situé à Amsterdam, ainsi que tout (futur)
site web enregistré au nom de Troostwijk et utilisé pour la vente en question.

Articles : les biens meubles vendus, au sein d'un même lot ou séparément.

ARTICLE 2. CHAMP D'APPLICATION

2.1    Les Conditions Générales de Vente s'appliquent à la relation entre les vendeurs et les utilisateurs, d'une part et Troostwijk d'autre part, lors de la
participation à des ventes.

2.2    L'application de conditions générales autres que les présentes conditions, les Conditions Générales d'utilisation et (le cas échéant) les Conditions de
Vente est exclue.

2.3    Dans l'hypothèse où, sur la base d'une législation impérative, certaines parties des présentes conditions deviendraient non valides, ces parties
seront remplacées par les dispositions légales ayant une finalité la plus proche possible de celle des conditions non valides.

 

ARTICLE 3. LA VENTE

3.1    Troostwijk se réserve le droit d'annuler, de suspendre ou de mettre fin à une vente préalablement à la date indiquée sur le site web, ou de la
prolonger. En cas de panne technique du site web ayant pour conséquence que le site web ne serait pas entièrement accessible ou ne serait pas
accessible à tous les utilisateurs, Troostwijk pourra prolonger la vente de 24 heures, augmentées de la durée de la panne.

3.2    L'utilisateur accepte que, du fait de son inscription, il a pris connaissance de et accepté les particularités propres aux ventes par Internet ainsi que
les imperfections techniques qui peuvent se présenter. À ce sujet, Troostwijk décline toute responsabilité pour quelque dommage direct et/ou indirect que
ce soit, peu importe la cause de ce dommage, en ce compris mais non exclusivement le dommage découlant de l'utilisation du site web, sauf en cas de
faute intentionnelle ou de négligence grave de Troostwijk. En particulier, Troostwijk ne saurait en aucun cas être responsable de quelque dommage que ce
soit, survenant et/ou découlant :

•    des opérations effectuées par un utilisateur dictées par des informations figurant sur le site web ;

•    de l'impossibilité d'utiliser (entièrement) le site web et/ou d'autres pannes survenant sur le site web, le système sous‐jacent, Internet, ou de quelque
autre panne externe que ce soit ;

•    du fait que les lots ne correspondraient pas aux spécifications indiquées sur le site web, étant donné que l'acheteur a l'obligation d'examiner les
articles, conformément aux stipulations de l'article 6.2, et des autres stipulations mentionnées ci‐dessous ;

•    du fait que l'information figurant sur le site web serait inexacte, incomplète ou non actualisée ;

•    des erreurs affectant le logiciel et/ou le système sous‐jacent du site web;

•    de l'utilisation illicite des systèmes par un tiers, en ce compris le site web de Troostwijk ;

•    des opérations du vendeur après que l'utilisateur a conclu un contrat de vente avec lui.

 

ARTICLE 4. ORGANISATION DE LA VENTE

4.1    Troostwijk est chargé de l'organisation, la préparation, l'exécution et la clôture de l'enchère.

4.2    Troostwijk peut, avant ou au cours de la vente, sans avoir à justifier de motif :

•       ne pas reconnaître une offre en tant que telle ;

•       exclure un ou plusieurs utilisateurs de la vente ;

•       combiner des articles au sein d'un lot, fractionner des lots et retirer des lots de la vente ;

•       réparer des erreurs commises par Troostwijk lors des offres et/ou adjudications, sans qu'un utilisateur ne puisse invoquer ces erreurs et/ou ne puisse
en tirer quelques droits que ce soit ;

•       prendre d'autres mesures qui sont, selon elle, nécessaires.
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4.3    Troostwijk peut, avant et/ou pendant la participation à certaines ventes et/ou offres sur certains lots par des utilisateurs, exiger de ces derniers
qu'ils versent un acompte ou fournissent une autre garantie avant de pouvoir procéder à d'autres offres.

4.4    Le Donneur d'ordre et/ou Troostwijk peuvent ajouter des lots d'un autre offrant à une vente.

4.5    L’opinion de Troostwijk concernant ce qui ce passe pendant la vente est contraignante.

 

ARTICLE 5. OFFRES, CONTRAT DE VENTE

5.1    Sur le site web, l’utilisateur peut soumettre une offre relative à un ou plusieurs lots. Tout offre est inconditionnelle, irrévocable et soumise sans aucune
réserve de par son offre l’acheteur accepte les présentes conditions et s’engage à acheter les lots mis en vente pour le prix offert par lui. Troostwijk et/ou le
vendeur peuvent ne pas accepter certaines offres sans savoir à justifier de motifs. Les offres sont soumises hors frais et taxes applicables. Troostwijk et/ou le
vendeur peuvent soumettre des offres.

5.2  Dans l'hypothèse où plusieurs utilisateurs déclaraient soumettre une offre commune, ils seront conjointement, indivisiblement et solidairement
responsables des obligations qui en découlent.

5.3    Troostwijk détermine si, lors de la soumission d'une offre, une erreur est commise que Troostwijk ne peut pas considérer comme réaliste, de sorte
que la personne ayant soumis l'offre ne peut être tenue de respecter cette offre. Cette décision n'ouvre aucun droit à qui que ce soit.

5.4    Dans l'hypothèse où un lot serait également vendu de manière combinée avec un ou plusieurs autres lots, cela sera mentionné sur le site web, sur la
page individuelle du lot. Dans ce cas, des offres peuvent d'abord être soumises sur les lots individuels de l'ensemble. Après la clôture de tous les lots
individuels, les offres peuvent être soumises sur le lot l’ensemble de lots. Les lots individuels ne peuvent être adjugés que si le montant total de la
meilleure offre effectuée sur les lots individuels est plus élevé que la meilleure offre effectué sur l'ensemble de lots. L'ensemble ne sera adjugé que si la
meilleure offre attribuable soumise sur l'ensemble dépasse la somme totale des meilleures offres soumises sur les lots individuels.

5.5    Les offres peuvent être soumises sous forme d'une « enchère fixe » ou d'une « enchère automatique ». Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet
une offre sous forme d'un montant fixe par lot. Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le prix maximal qu'il est prêt à payer pour le lot. Le
système de vente garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un même montant, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

5.6    Le contrat de vente est conclu par l'adjudication. En général, l'adjudication est faite à l'utilisateur ayant soumis la meilleure offre. Cependant, en
application des stipulations de l'article 5.1 ou des conditions d’attribution particulières figurant dans les Conditions de Vente particulières, ou pour tous
autres motifs à la discrétion de Troostwijk, l'adjudication peut être faite à un autre utilisateur que celui ayant alors soumis la meilleure offre. Les « autres
motifs » désignent notamment, le fait de ne pas être en mesure de démonter ou de transporter l'article acheté ainsi qu'il appartient, le non‐respect des
obligations de paiement, le défaut de fournir la garantie demandée, les délais et conditions du chargement, etc.

5.7    Dans les 48 heures après la conclusion de la vente (sauf les samedis, dimanches et jours fériés), la conclusion du contrat de vente est confirmée à
l'acheteur par courriel au nom du/des vendeur(s). Dans l'hypothèse où l'autorisation, judiciaire ou non, d'un donneur d'ordre serait requise, cela figurera
dans le courriel de sorte que l'adjudication ne sera définitive qu'après réception de cette autorisation. Si l'utilisateur ne reçoit pas de courriel dans le délai
susvisé, cela signifie que son offre n'a pas été attribuée. Troostwijk peut ne pas attribuer une offre ou retenir une offre sous des conditions suspensives.

5.8    Troostwijk n'est pas partie au contrat de vente, mais elle intervient seulement lors de sa conclusion. En cas de vente judiciaire (forcée), cela sera
indiqué dans les Conditions de Vente particulières ou sur la page de vente du site web.

5.9    Dans l'hypothèse où la vente serait passée « devant un notaire ou un huissier de justice », ce dernier surveillera la vente et les offres et attributions
qui y sont faites.

5.10 Dans l'hypothèse où la vente ne serait pas une vente publique, l'Acheteur agissant en qualité de consommateur au sens de la loi relative aux
consommateurs peut se rétracter sans motif dans un délai de 14 jours après avoir été mis en possession de l'article acheté. Pour exercer ce droit de
rétractation, l'acheteur doit informer Troostwijk de sa décision de se rétracter soit par courriel avec accusé de réception, soit par lettre recommandée.
L'article VI. 51 §1 du CDE dispose :

(CDE : Art. VI. 51 §1. A moins que l'entreprise ne propose de récupérer elle‐même ces biens, le consommateur renvoie ou rend les biens à l'entreprise ou à
une personne habilitée par celle‐ci à recevoir les biens, sans retard excessif et, en tout état de cause, au plus tard quatorze jours suivant la communication
de sa décision de se rétracter du contrat à l'entreprise conformément à l'article VI. 49. Ce délai est respecté si le consommateur renvoie les biens avant
l'expiration du délai de 14 jours. Le consommateur supporte uniquement les coûts directs engendrés par le renvoi des biens, sauf si l'entreprise accepte de
les prendre à sa charge ou si elle a omis d'informer le consommateur qu'il doit les prendre en charge.)

En cas de rétractation, l'acheteur (consommateur) devra remettre l'article acheté, dans son état et dans son emballage d'origine, après confirmation de
rendez‐vous à l'adresse suivante : Klaverbladstraat 19 à 3560 Lummen, contre accusé de réception. Le remboursement sera toujours effectué par virement
bancaire, au plus tard dans un délai de 48h après que l'article a été restitué en bon état. Si toutefois l'article est déjà utilisé, endommagé, ou n'est plus
dans son état initial, Troostwijk pourra refuser l'enlèvement.
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5.11 Dans l'hypothèse où l'acheteur (consommateur) invoquerait son droit de rétractation, Troostwijk facturera en tout état de cause à l'Acheteur une
indemnisation de 25,00 € par lot à titre d'indemnisation des frais directs, et ce conformément aux dispositions de l'article VI.51 § 1 CDE. L'acheteur
supporte tous les autres frais liés à la restitution des articles.

5.12        Dans l'hypothèse où Troostwijk refuserait l'offre du consommateur sans aucun motif valable, elle sera redevable du paiement au consommateur
d'une indemnité de 25,00 €. Cette indemnité correspond à un montant forfaitaire et s'applique pour solde de tous comptes.

 

ARTICLE 6 CAUTIONS, RECLAMATIONS ET GARANTIES

6.1    Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie, de quelque type que ce soit, sur les lots et concernant des éventuelles réclamations des
tiers sur ces lots, à l'exception des garanties de imposées par les lois impératives et d’ordre public, concernant la catégorie concernée à laquelle
appartient l'acheteur, comme c'est le cas pour les consommateurs. L'acheteur renonce à tous ses droits qui ne relèvent pas du droit impératif ni de l'ordre
public. L'acheteur est conscient du fait que les dispositions des articles 1648 et 1649 quater du Code civil, qui sont pleinement applicables, lui imposent de
signaler les vices dans un bref délai. Ce délai est fixé à deux mois.

6.2    Le site web de Troostwijk est à titre purement illustratif et de fournit aucune sûreté ni garantie. Troostwijk peut uniquement s’efforcer à ce que les
descriptions et photos des lots figurant sur le site web, les catalogues d'enchères, les autres brochures d'enchères, les annonces, etc. soient aussi
complets, corrects et clairs que possible sans qu'elle ne soit responsable de quelque dommage que ce soit qui résulterait de descriptions incorrectes.
L'acheteur reconnaît être en mesure d'examiner les articles concernés comme stipulé au chapitre 7. L’acheteur qui n'effectue pas un tel examen le fait
exclusivement à ses propres risques.

6.3    Sauf mention expresse contraire dans les Conditions de Vente particulières, les tuyaux, câbles et/ou autres connexions pour l'énergie, le contrôle ou
la production qui sont liés à un lot ou se trouvent dans un lot ne sont vendus que jusqu'à la première vanne de fermeture, pièce de raccordement ou
jusqu'au marquage du lot. Les connexions souterraines ou intégrées n'appartiennent jamais au lot, sauf en cas de mention expresse contraire dans les
Conditions de Vente particulières.

6.4    Les lots sont vendus sans réserves en l'état dans lequel ils existent à la date de l'attribution avec tous les avantages et charges qui y sont liés.
Troostwijk et/ou le vendeur n'accordent aucune garantie contre les vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant l'exhaustivité, la documentation
requise, la quantité, le fonctionnement, l'utilité, le fait de pouvoir vendre les articles, l'existence ou non de droits ou réclamations de tiers et/ou la
possibilité de transférer les articles à des tiers.

6.5    En cas de vices de quelque nature que ce soit ou en cas de déception de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, il n'est conféré aucun
droit à indemnisation (du dommage) et/ou compensation. L'acheteur est réputé avoir rigoureusement examiné le lot qu'il a acheté.

6.6    Dans l'hypothèse où des tiers feraient valoir des droits sur un lot en particulier, après la conclusion de la vente, et ce quel que soit la nature des
droits (notamment mais non exclusivement des droits intellectuels, les droits relatifs à des sûretés,...), et si la vente semble en outre avoir été conclue au
mépris des droits de ce tiers, l'acheteur sera tenu, au choix de Troostwijk ou du Vendeur, de restituer le lot au tiers susvisé à première demande ou de
prendre des mesures similaires à l'égard de ce tiers en vue de neutraliser l'infraction constatée.

Dans l'hypothèse où le lot devrait, en vertu du paragraphe précédent, être restitué au tiers ou où l'utilisation normale du lot ne semblerait plus possible en
vertu d’un accord conclu avec le tiers en vue de neutraliser l'infraction, l'acheteur pourra par la voie extrajudiciaire résilier unilatéralement la vente par
une lettre recommandée, accompagnée des pièces justificatives nécessaires, ce après quoi l'acheteur aura droit à l'entier remboursement du prix, sans
que Troostwijk et/ou le Vendeur ne soient toutefois redevables de quelque indemnisation que ce soit dans le cadre de la résiliation.

Dans l’hypothèse où les articles feraient l’objet de revendications de tiers au titre de droits de propriété (intellectuelle ou autre), en ce compris des
réserves de propriété et/ou dans l’hypothèse où des droits d’autres personnes pouvant ou non être assimilés aux revendications des tiers seraient
invoqués, l’acheteur sera tenu de conserver les articles concernés au bénéfice ces tiers, avec l’obligation de les restituer à ces tiers à la première
demande de Troostwijk ou de prendre d’autres mesures appropriées auprès des éventuels ayants‐droit. Si les articles sont retournés en bon état à
première demande de Troostwijk, l’acheteur aura droit au remboursement du prix d’achat payé pour les articles concernés et le contrat de vente relatif à
ces articles sera considéré comme résilié sans que Troostwijk et/ou le vendeur ne soit tenue/tenu de payer à l’acheteur quelque indemnité que ce soit.

6.7    L'acheteur garantit Troostwijk contre toute réclamation d'un tiers découlant du contrat de vente conclu entre le vendeur et l'acheteur.

 

ARTICLE 7. OBLIGATION D'EXAMEN DANS LE CHEF DE L'UTILISATEUR/L'ACHETEUR

7.1    Lors de chaque vente, l'acheteur a l'occasion d'examiner, préalablement les articles à acheter et, si nécessaire, pendant la journée d'exposition.
Cette journée d'exposition est indiquée sur le site web avec mention du lieu, du jour et de l'heure concernés. Sous contrôle de Troostwijk ou du vendeur,
l'acheteur peut voir, analyser, contrôler le fonctionnement des articles ainsi que la conformité et l'intégralité des informations figurant sur le site web.
L'acheteur qui renonce à cet examen le fait exclusivement à ses propres risques et exonère Troostwijk de toute responsabilité relative à l'information
figurant sur le site web.

7.2    Toutes descriptions des articles et tous renseignements fournis par ou au nom de Troostwijk, sont communiqués au mieux de possibilités de
Troostwijk et constituent uniquement des indications subordonnées à l'obligation d'examen qui incombe à l'acheteur. Ni Troostwijk ni le vendeur ne
garantissent la justesse de ces informations. Si Troostwijk montre ou fournit une photographie, un échantillon, un modèle ou un exemple, cela est

www.TroostwijkAuctions.com



uniquement à titre illustratif. Les qualités des articles à livrer peuvent en effet différer de la photographie, de l'échantillon, du modèle ou de l'exemple. Les
acheteurs ne peuvent tirer quelque droit ni réclamation que ce soit à partir des descriptions, échantillons, modèles, exemples et autres renseignements
fournis. Troostwijk peut corriger des erreurs figurant dans des déclarations orales et écrites qui ont été faites par elle ou en son nom (lors d'une vente ou
non), sans que les acheteurs ne puisse en tirer quelque droit que ce soit. Si la correction peut avoir une influence sur l'offre, les offres soumises
préalablement à cette correction seront échues.

Troostwijk n'est pas responsable de quelque inexactitude ou omission que ce soit figurant dans la description des articles. L'acheteur ne peut ni révoquer
une offre, ni résilier un contrat de vente s'il s'avère que l'article ne répond pas à sa description. Les exceptions figurant aux articles 5.11 et 5.12 des
présentes conditions de vente sont applicables aux consommateurs.

7.3    L'acheteur ‐ ou le transporteur engagé par lui ‐ est dûment tenu d'examiner les articles achetés lors de leur enlèvement comme décrit en détail à
l'article 10 des présentes conditions. En signant le récépissé du/des lot(s), l'acheteur, ou son transporteur, accepte expressément la qualité, la quantité et
l'état des articles.

 

ARTICLE 8. OBLIGATIONS DE PAIEMENT DE L'ACHETEUR

8.1    L’acheteur est tenu de verser le prix de vente sur le compte bancaire indiqué par Troostwijk dans un délai de 48 heures à compter de la confirmation
de l’attribution par le biais [par l’envoi/au moyen de] de l’envoi du contrat de vente. Le paiement doit être effectué en euros ou dans une autre devise
indiquée par Troostwijk.

8.2    En cas de retard de paiement du prix de vente, Troostwijk facturera à l'acheteur une indemnité forfaitaire de 15% du prix de vente pour les frais de
recouvrement et/ou les frais extra‐judiciaires, majorée des intérêts applicables en vertu de la loi concernant la lutte contre le retard de paiement dans les
transactions commerciales, et à l'égard des consommateurs, les intérêts légaux majorés de 3% sur le montant restant dû, à compter de la date d'échéance
jusqu'à la date du parfait paiement. Troostwijk se réserve le droit de résilier la convention conformément aux stipulations des articles 10.3 et 12.

8.3    Les paiements sont d'abord imputés sur les frais, ensuite sur les intérêts échus et enfin sur le prix d'achat.

8.4    L'acheteur devra toujours payer préalablement au moment où il est mis en possession des articles. Pour autant que de besoin, la réserve de propriété
sera applicable jusqu'au parfait paiement. Aussi longtemps que l'acheteur sera débiteur de Troostwijk, toute livraison des articles achetés peut être
suspendue jusqu'au parfait paiement.

8.5    Les vendeurs situés en dehors de l'UE verseront, à la demande de Troostwijk, une garantie égale au montant de TVA dû.

 

ARTICLE 9. SECURITE

9.1    La personne accédant aux bâtiments et/ou terrains pendant les journées d'exposition ou le jour de l'enlèvement, agit entièrement à ses propres
risques. Toute personne est tenu de respecter les éventuelles instructions du donneur d'ordre, de Troostwijk et/ou des tiers engagés par ce dernier de
sorte que la sécurité de toutes les personnes présentes puisse être assurée.

9.2    Le donneur d'ordre et Troostwijk ne sauraient être aucunement tenus responsables du dommage découlant de l’accès aux bâtiments et aux terrains
concernés.

ARTICLE 10. ENLÈVEMENT

10.1 Si et dès que l'acheteur a accompli toutes ses obligations de paiement, ce dernier pourra (faire) enlever le(s) lot(s) concerné(s) aux lieux, jours et
heures fixés par Troostwijk, sur présentation d'une identification valable. L'acheteur est tenu de procéder à l'enlèvement au plus tard à la date figurant
dans les Conditions Particulières des enchères. Troostwijk peut décider qu'un/que des certain(s) lot(s) ne peut/peuvent être repris après l'enlèvement
d'autres lots.

10.2 L'acheteur est responsable du fait que l'enlèvement des articles achetés se déroule correctement et dans les délais impartis. Troostwijk est
responsable de l'organisation et de la coordination de l’heure de l'enlèvement des articles vendus par le donneur d'ordre.

10.3 Dans l'hypothèse où l'acheteur :

• refuserait d'enlever les lots ou aurait été défaillant dans la diffusion des informations ou instructions nécessaires pour l'enlèvement,

• ou respectivement aurait payé le prix de vente,

• mais qu’il ne serait pas venu retirer les articles achetés aux heures et lieux fixés par Troostwijk,

Troostwijk pourra stocker l'article/les articles acheté(s) aux risques de l'acheteur pendant une période d'un mois maximum, ou beaucoup plus tôt, tel que
cela est communiqué par Troostwijk à l'acheteur par écrit.

Si l'acheteur vient toutefois retirer les articles dans le délai susvisé, il devra avoir préalablement payé les frais administratifs, les frais de stockage et
d'assurances engagés, pour un montant minimum de 350,00 €. Après expiration du délai d'un mois, ou du délai réduit communiqué à l'acheteur par
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Troostwijk, l'acheteur sera réputé avoir renoncé au droit de propriété des articles et Troostwijk pourra de plein droit et sans autre mise en demeure
remettre en vente les articles. Le présent article ne porte pas atteinte au droit de Troostwijk de réclamer à tout moment le respect du contrat de vente ni
au fait que Troostwijk puisse, conformément aux stipulations de l'article 12.2, dans le cas où l'acheteur serait de plein droit en défaut compte tenu du non‐
respect de quelque obligation que ce soit au titre du contrat de vente, réclamer une indemnisation complète.

10.4 L'acheteur doit assurer que toutes les exigences, de quelque nature que ce soit, relatives à l'exportation des articles vers un pays de l'UE ou vers un
autre pays, soient respectées. Cela signifie notamment que l'acheteur doit respecter la législation et la règlementation du pays concerné en ce qui
concerne l'auto‐liquidation des impôts et taxes et déposer la documentation requise et qu'il doit, si nécessaire, obtenir l'autorisation requise. Dans le cas
où les articles devraient être transportés, le donneur d'ordre ou l'acheteur, doit figurer sur les titres de transport ou documents douaniers en leur qualité
d'expéditeur ou de receveur des articles et non pas Troostwijk.

10.5 Le transfert de la propriété et des risques du/des lot(s) intervient lors de l’attribution. À compter de ce moment, Troostwijk ou le Vendeur n'est tenu
qu'a une obligation de dépositaire. Ainsi, ni Troostwijk, ni le vendeur ne sauraient par exemple être responsables en cas de force majeure, tels que
incendies, catastrophes naturelles, vol avec une protection adéquate, etc., et ne sont pas tenus de s'assurer contre de tels risques.

La livraison effective a lieu lors de l'enlèvement. L'enlèvement signifie la mise à disposition ‐ à une/des heure(s) fixée(s) par Troostwijk ‐ des articles à
l'acheteur.

10.6 Si, lors de l'enlèvement, il est nécessaire de démonter des articles achetés, l'acheteur doit lui‐même procéder au démontage de manière
professionnelle, et ce pour son propre compte et à ses propres risques. En ce qui concerne les articles n'ayant pas été achetés par l'acheteur mais liés aux
articles achetés, l'acheteur ne pourra les démonter qu'après avoir obtenu l'autorisation expresse écrite de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est
responsable du dommage causé aux articles achetés ou dans le cadre de l’enlèvement des articles et il garantira Troostwijk et/ou le vendeur contre toute
réclamation des tiers à ce titre.

10.7 Pour l'utilisation (de l'une) de ses propre(s) machine(s) en vue du déplacement et/ou de chargement d'un lot, l'acheteur devra obtenir l'autorisation
expresse de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est informé de la législation et de la règlementation applicables et dispose d'une assurance
responsabilité valable pour le chariot élévateur. L'acheteur est à tout moment responsable de l'utilisation en toute sécurité du chariot élévateur sur le lieu
de vente.

10.8 S'il s'avère qu'un lot ne peut être livré du fait des droits de tiers ou à cause du fait que l'enlèvement pourrait causer un dommage inacceptable aux
bâtiments ou aux terrains dans/sur lesquels se trouve le lot ou s'il s'avère que l'enlèvement serait autrement difficile, Troostwijk pourra résilier le contrat
de vente. Cette résiliation est effectuée par e‐mail et/ou une lettre recommandée à l'acheteur à l'adresse indiquée par ce dernier, ce après quoi Troostwijk
et/ou le vendeur n'est/ne sont plus tenue/tenus, sauf de la restitution des montants déjà payés par l'acheteur à Troostwijk pour l'achat du/des lot(s).

10.9        L'acheteur dont le/les lots entrave l'enlèvement d'un/des autre(s) lot(s) est tenu, après l'envoi d'un courriel et/ou courrier par Troostwijk à
l'adresse indiquée par l'acheteur, assurer l'enlèvement de ses lot(s), à défaut de quoi Troostwijk peut faire procéder à cet enlèvement et à l'éventuel
stockage par des tiers pour le compte et aux risques de l'acheteur.

10.10 Troostwijk n'est pas responsable de l'élimination de la suppression des déchets [AFVAL/abats/ordures]. Cela relève de la responsabilité de
l'acheteur, à moins que l'acheteur ne donne, à ses propres frais, la mission à Troostwijk d'éliminer/de supprimer les déchets.

10.11     Troostwijk informera l'acheteur de la présence de déchets dès qu'elle sera confrontée à ces déchets lors de l'exécution de la convention.

 

ARTICLE 11. DONNÉES À CARACTÈRE PERSONNEL/DONNÉES D'EXPLOITATION DU VENDEUR/DES TIERS

Le vendeur et l'acheteur conviennent que les données à caractère personnel, les applications des logiciels et/ou les données d'exploitation du vendeur ou
des tiers se trouvant, le cas échéant, sur ou dans un lot, ne sont pas inclus dans le contrat de vente. Si et pour autant qu'après une enchère, il s'avère que
des données à caractère personnel et/ou des données d'exploitation figurent dans un lot, l'acheteur devra immédiatement en informer Troostwijk et, le cas
échéant, sur première demande pleinement coopérer à la délivrance de ces données à caractère personnel et/ou données d'exploitation au vendeur ou à
leur destruction. Sauf en vue de respecter les obligations susmentionnées, l'acheteur conservera ces données confidentielles et ne pourra les traiter de
quelque façon que ce soit, les (faire) utiliser, les (faire) diffuser à des tiers ou laisser des tiers examiner le contenu de ces données.

ARTICLE 12. RESILIATION

12.1 Dans l'hypothèse où l'acheteur ne respecterait pas l'une des obligations du contrat de vente en ce compris (mais non exclusivement) :

un retard de paiement ou un paiement incomplet du prix de vente,
un retard dans l'enlèvement du/des lot(s) et/ou
la non‐diffusion des informations ou documents nécessaires pour l'enlèvement, l'acheteur sera de plein droit en défaut et le vendeur pourra résilier
le contrat conclu avec l’acheteur par une déclaration écrite, sans être redevable de quelque indemnité (pour tout préjudice) que ce soit envers
l'acheteur et/ou de vendre immédiatement les articles achetés à un ou plusieurs tiers, sans préjudice du droit de Troostwijk et/ou du vendeur de
réclamer une indemnisation (supplémentaire).

Ce qui précède est également applicable dans l'hypothèse où, après la conclusion de la convention de vente, Troostwijk ou le vendeur prendrait
connaissance de circonstances qui pourraient légitimement faire craindre au vendeur et/ou à Troostwijk que l'acheteur ne respectera pas ses obligations,
telles que :
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la faillite, la suspension, l'insolvabilité de ou la cessation de paiement de l'acheteur ;
le non-accomplissement ou l'insuffisance d'une garantie par l'acheteur malgré le fait que Troostwijk lui ait demandé de fournir une garantie
pour l'exécution de la convention ;
le fait que l'acheteur demeure en défaut en ne respecte pas ses obligations au titre du contrat de vente.

L'acheteur est tenu de l'indemnisation de la totalité du dommage causé par son omission d'agir ou par sa faute, tant à l'égard du vendeur qu'à
l'égard de Troostwijk. En cas de résiliation au sens du présent article 12.1, l'acheteur n'a pas droit au remboursement des frais pour autant qu'il l'ait
déjà payé à Troostwijk. En ce qui concerne les consommateurs il est renvoyé aux dispositions pertinentes applicables.

12.2 Dans l'hypothèse où Troostwijk engagerait des personnes et/ou ferait usage du matériel en vue de l'exécution de la convention de vente et où
cela serait de nature à rendre impossible ou difficile l'exécution du contrat de vente et/ou à la rendre disproportionnellement coûteuse de sorte que
le respect du contrat ne puisse plus raisonnablement être exigé, le vendeur et/ou Troostwijk pourront résilier la convention de vente sans être
redevable de quelque indemnité (pour dommages) que ce soit envers l'acheteur.

12.3 Après le transfert de propriété des articles vendus, l'acheteur ne pourra plus réclamer la résiliation ou l'annulation du contrat de vente. Dans
l'hypothèse où un tiers aurait intérêt à l'élimination de tout ou une partie de l'article et que cette élimination mettrait, selon Troostwijk, le bâtiment en
danger ou causerait des dommages permanents ou pour toute autre raison, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront
résilier le contrat de vente de plein droit par confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque
indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk et le vendeur ne sauraient plus être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat
reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.4 Si, préalablement à la livraison ou à l'enlèvement, surviennent des circonstances rendant impossible la livraison ou l'enlèvement de l'article à
la suite d'un cas de force majeure dans le chef du vendeur ou de Troostwijk, par exemple en cas d'incendie, de vol ou de dommages causés par
une catastrophe naturelle, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront résilier le contrat de vente de plein droit par
confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk
et le vendeur ne sauraient être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait
déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.5 En cas de résiliation au sens de l'article 12.1, l'acheteur défaillant sera redevable envers Troostwijk du paiement du surcoût et d'une somme
forfaitaire de 25% du prix d'achat couvrant les frais d'administration, de stockage, d'assurance, du transport, etc., sans préjudice du droit de
Troostwijk et/ou du vendeur de réclamer une indemnisation complète.

 

ARTICLE 13. RESPONSABILITE

13.1 La responsabilité de Troostwijk qui subsisterait après application des autres conditions des présentes Conditions Générales, sera toujours
limitée au montant couvert par l'assurance responsabilité de Troostwijk. Dans l'hypothèse où l'assurance responsabilité de Troostwijk ne prévoirait
pas de couverture, la responsabilité de Troostwijk sera limitée à 5.000,00 €.

13.2 Troostwijk n'est pas responsable de quelque dommage indirect que ce soit tel que notamment - mais non exclusivement - le dommage
correspondant à un manque de bénéfice, le dommage causé à d'autres biens, le fait de ne pas pouvoir vendre les articles, etc.

13.3 En outre, toute responsabilité de Troostwijk relative à un vice affectant le(s) lot(s) ou relative à des (prétendues) infractions aux droits (de
propriété intellectuelle) des tiers est exclue. L'acheteur déclare qu'il est informé de la possibilité que des droits (de propriété intellectuelle) des tiers
reposent sur le(s) lot(s).

13.4 Dans l'hypothèse où il subsisterait un différend entre les parties en dépit des tentatives préalables en vue de parvenir à un accord amiable,
les tribunaux de Antwerpen seront seuls compétents pour connaitre des litiges, à l'exclusion des litiges pour lesquels le droit impératif impose un
régime particulier, tel que le droit de la faillite.

13.5 Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie à l'acheteur pour des vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant
l'exhaustivité, le nombre, le fonctionnement, l'utilité, la possibilité de vendre les articles, l'objectif pour lequel l'acheteur a acheté les articles, le fait
qu'il existerait des droits ou réclamations de tiers et/ou la possibilité de transférer les articles à des tiers, etc. Les vices, quelle qu'en soit leur
nature, les déceptions de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, ne sauraient conférer aucun droit à l'indemnisation (du dommage)
et/ou à l'exécution par le vendeur ou d'autres tiers.

13.6 Troostwijk ne peut être considéré comme un producteur au sens de la Loi relative à la Responsabilité des produits et n'est donc aucunement
responsable du dommage corporel ou moral causé par les articles vendus.

13.7 Nonobstant toute autre stipulation du présent article 13, la responsabilité de Troostwijk et du Vendeur est limitée comme suit :

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage survenu ou causé aux personnes ou choses préalablement à la
conclusion du contrat de vente ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé aux, par ou relatif aux articles vendus, en ce compris la perte
des articles vendus ;
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•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables des vices visibles et cachés aux articles vendus. L'acheteur devra examiner les
articles dans le cadre de son obligation d’examen au sens des stipulations de l'article 7 des présentes conditions. L'acheteur est en outre tenu de
signaler les éventuelles imperfections, défauts, anomalies, etc. par écrit à Troostwijk, et ce immédiatement après leur découverte. À défaut,
l'acheteur en assumera les conséquences ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du non-respect des directives européennes, des dispositions légales ou d'autre
législation et règlementation, en ce compris la législation et la règlementation relative à la sécurité des travailleurs ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par et/ou découlant de substances polluantes ou nocives
provenant des articles vendus ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé dans le cadre d'une vente en ligne résultant des pannes à
l'ordinateur, en ce compris des défauts et/ou pannes aux matériels et/ou logiciels. Ainsi, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables
du dommage dans le cas où l'acheteur ne serait, à cause d'une panne à l'ordinateur, pas en mesure de soumettre une offre.

•    Dans le cadre d'une vente en ligne, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par des virus diffusés à
travers le site de vente aux enchères ou par d'autres programmes ou fichiers illégitimes.

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage résultant des informations inexactes, obsolètes et/ou incomplètes ou
qui ne figurent pas sur le site web de Troostwijk et/ou sur les sites web pouvant être visités en cliquant sur des liens à gauche renvoyant sur
d'autres sites web que ceux figurant sur le site web de Troostwijk ; Troostwijk ne saurait en outre garantir que l'acheteur peut effectivement vendre
les articles et ce ces derniers ne sont pas grevés par de droits, charges ou droits de propriété intellectuelle de tiers.

•    Troostwijk n'est pas responsable du dommage subi par l'acheteur et que l’acheteur subira, en ce compris l'éventuel dommage indirect, pour les
cas dans lesquels le vendeur ne serait pas compétent pour disposer des articles, devrait respecter des droits limités, n'aurait pas le droit de
vendre les articles, et devrait respecter d'autres limitations et/ou droits de propriété intellectuelle des tiers relatifs aux articles.

13.8 Les limitations de la responsabilité de Troostwijk ou du vendeur figurant dans les présentes conditions ne s'appliquent pas si le dommage est
dû à une faute intentionnelle ou une faute grave de Troostwijk ou du vendeur ou de leurs directeurs et/ou préposés, ou des personnes auxquelles ils
ont fait appel.

 13.9  Si Troostwijk fait appel à des tiers, Troostwijk fera toujours preuve de diligence. Troostwijk ne pourra cependant être responsable des
éventuels manquements de ces tiers.

 

ARTICLE 14. MODIFICATIONS. FONCTIONNEMENT

14.1 Si et pour autant qu'une stipulation des présentes Conditions Générales de vente est nulle ou déclarée nulle, les autres stipulations
demeureront pleinement en vigueur. Dans ce cas, Troostwijk remplacera cette stipulation nulle/déclarée nulle par une nouvelle stipulation et
respectera, dans la mesure du possible, la portée de la stipulation nulle/déclarée nulle.

14.2 Outre les présentes Conditions Générales de Ventes aux enchères, Troostwijk peut rendre applicable des Conditions de Vente particulières.
Les Conditions de Vente particulières seront portées à la connaissance de l'acheteur préalablement à la vente. Si et pour autant que les
Conditions de Vente particulières soient en conflit avec les Conditions Générales de Vente, les Conditions de Vente particulières prévaudront.

14.3 Sauf dans le cas où cela serait fixé par écrit par un représentant légal de Troostwijk, il ne peut pas être dérogé aux présentes Conditions
Générales de Vente.

14.4 Troostwijk se réserve le droit de modifier les présentes Conditions Générales de Vente. Les modifications rentreront en vigueur dans un délai
de 24 heures à compter du moment où elles ont été envoyées par e-mail à l'utilisateur. Les conditions entrées en vigueur remplacent toutes
précédentes conditions générales, sauf indication expresse contraire de Troostwijk.

 

ARTICLE 15. DROIT APPLICABLE

15.1 Les présentes Conditions Générales de Vente et les rapports de droit qui naissent en vertu de l'enchère, sont régies par le droit belge.

15.2 Le texte original des présentes Conditions Générales de Vente pour Acheteurs est le texte néerlandais. Dans l'hypothèse où les présentes
Conditions Générales de Vente seraient utilisées dans plusieurs langues, le texte néerlandais prévaudra dès lors en cas d’incertitudes ou de
contradiction.

15.3 Les tribunaux de l’arrondissement judiciaire d’Antwerpen sont exclusivement compétents pour connaître des litiges découlant des présentes
conditions et/ou des ventes.
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À propos de nous Troostwijk

Le saviez-vous ?
- nous organisons des ventes aux enchères dans 25 pays

- nous avons 1,6 million pages vues par jour

1300 Ventes
Troostwijk organise

chaque année 1300 ventes aux
enchères

À travers l’Europe entière 

Statistiques
- chaque année 50000

enchérisseurs
- provenant de 95 pays différents

- plus de 500 000 inscriptions 

15 Pays
Troostwijk a

ses propres bureaux 
dans 15 pays d’ Europe

85 Années
Troostwijk organise

des ventes aux enchères depuis
1930
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